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3agada Ne1

OUEHLMK MeToaoM WMHAEKCAUUM NepBOHAYa/IbHOM CTOMMOCTU onpeaenun 3aTpaTbl Ha
BOCNpon3BoAcTBO 6e3 y4yeta M3HOCOB B pasmepe 20 maH.pyb. HopmaTmBHbINM CPOK
CAYXK6bl IMHMK 20 net. XpoHonorm4yeckmin Bo3pact 6 net. ddPeKTUBHbLIN BO3pacT 8 neT. B
xoae aHanms3a OueHLWMK BbiABW/, YTO HOBble aHANOrMYHblE IMHUKN ceryac NpoaatoTca no
19 000 000 pyb6., Kpome TOro, OHWM BbIMNOJIHEHbI MO HOBbIM TEXHONOTMAM M3-33 Yero Ux
NPOn3BOAUTENBHOCTb Ha 5% Bblwe. B pamKax A0X04HOro noaxoAa K OLEHKe PbIHOYHAA
CTOMMOCTb BCE€X ONEpPauMOHHbIX aKTUBOB MNpeanpuATMA oOnpeaesieHa B pasmepe
2 mapa.pyb. Mo 3artpaTHOMy noaxody K OUEHKe pPbIHOYHAA CTOMMOCTb BCeX
CNeunann3mMpoBaHHbIX OMepauMoHHbIX aKTMBOB cocTaBadeT 2,5 mnpa.pyb. PbiHO4YHaA
CTOMMOCTb Hecneunann3npoBaHHbIX OMepPaLMOHHbIX aKTMBOB cocTaBndeTr 150 mnH.pyb6.
PbIHOYHAA CTOMMOCTb HeomnepauMoHHbIX akKTMBoB 50 maH.py6. Onpeaenntb PbIHOYHYIO
CTOMMOCTb IMHUMN.

Foccapun:

1. HeonepauuoHHbIe aKTUBbI - aKTMBblI MPeAnpPUATUSA, He MPUHUMAlOLLNME HEMNOCPEACTBEHHOrO
Y4YacTUs B €r0 OCHOBHOM AeATEeNbHOCTH.

2. OnepayuoHHbIe aKTUBbI - aKTUBbI NPeanpPUATUA, HENOCPEACTBEHHO 3a4EeMCTBOBAHHbIE B €ro
OCHOBHOM AeATEeNbHOCTU U popmMUpYIOLLME A0X0Abl OT OCHOBHOM AEATENbHOCTY.

3. CneuuanusmpoBaHHble MuO - COBOKYMHOCTb TEXHOJIOTMYECKM CBA3aHHbIX OOBLEKTOB, He
npeacTaB/ieHHAss Ha PblHKE B BMAE CAMOCTOATE/IbHOTO OObeKTa M MMelolan CyLEeCTBEHHYH
CTOMMOCTb TOJIbKO B cOCTaBe busHeca.

4. HecneunanusnpoBaHHbIA aKTUB - aKTUB, KOTOPbIA MOXeT ObITb NpoAaH Ha BTOPUYHOM PbIHKE
OTAENbHO OT BCero busHeca, 4acTblo KOTOPOro OH ABMAETCA.



PeweHune 3agaym No1

1. OnpepgeneHune pusnYeCcKoro usHoca:
Ne = 3B/HCC = 8 net/20 net=0,4 nam 40 %

2. OnpepeneHne GyHKUUOHANIbHOIO yCTapeBaHUA:
Noyn = 1 — LUa/Llo x (Xo/Xa)P
Neyn = 1 — 19 000 000/20 000 000 x (1/1,05)t=0,0952 nnan 9,52%

3. OnpepeneHue BHewHero ycrapeBaHua (obecueHeHue):
Nenew. = 1 — Ucoa(an)/Lcoa(3n)
Llcoa(an) = Uoa(an) — LHoa
Licoa(an) = 2 000 000 000 py6.— 150 000 000 py6. = 1 850 000 000 py6.
MBHew. =1 -1 850 000 000 py6./2 500 000 000 py6. = 0,26 Man 26 %

4. OnpepeneHne HAKONJIEHHOroO U3HOCA
NH = 1- (1-Ud) x (1-NdyH) x (1-UBH.)
NH = 1-(1-40%) x (1-9,52%) x (1-26%) = 0,5983 nnn 59,83%

5. OnpepeneHune pbIHOYHOU CTOMMOCTU
PC =20 000 000 pyb6. x (1-59,83%) = 8 034 000 py6. a1 8 maH. py6.



3agaya Ne2 (mogndpukaumnsa 3agaum Nel)

OueHWMNK MeToaoM MHAEKCAUUWM NEepBOHAYa/IbHOWM CTOMMOCTM onpeaenun 3atpaTtbl Ha
BOCMpoOmn3BoACTBO 6e3 y4yeTa M3HOCOB B pasmepe 22 maH.pyb. HopmaTmBHbIM CpPOK
cnyX6bl inHUM 22 roga. XpoOHONOrM4YecKnui Bo3pact 6 net. 9ddeKTMBHbIN BO3pacT 7 neT. B
xoae aHanu3a OuUeHLMK BblABM/, YTO HOBble aHA/IOTNYHbIE IMHMK CEeNYAC NPOAAOTCA MO
20 000 000 pyb6., KpOMe TOro, OHW BbINOJIHEHbI MO HOBbLIM TEXHONOTUAM U3-33 YETr0 MUX
NPOU3BOANTENBHOCTb Ha 7% Bbilwe. B pamKax AOXOAHOro noaxoAa K OUEeHKe PbIHOYHaS
CTOMMOCTb BCE€X ONEpPauMOHHbIX aKTUBOB MNpeanpuATMA oOnpeaesieHa B pasmepe
2,4 mnpa.pyb. Mo 3arpaTHOMy noaxoAy K OUEHKe pPbIHOYHAs CTOMMOCTb BCEX
OMepauuoHHbIX  aKTMBOB  coctaBnsaetr 3,5 mapa.pyb. PblHOYHaa  CTOMMOCTb
Hecneunaan3nmpoBaHHbIX ONEPaUMOHHbIX akTMBOB cocTaBnseT 350 maH.pyb. PbiHOYHaS
CTOMMOCTb HeonepaunoHHbIX akTMBoB 50 maH.py6. Onpeaenntb PbIHOYHYKO CTOMMOCTb
JINHUN.

Foccapun:

1. HeonepauuoHHbIe aKTUBbI - aKTMBblI MPeAnpPUATUSA, He MPUHUMAlOLLNME HEMNOCPEACTBEHHOrO
Y4YacTUs B €r0 OCHOBHOM AeATEeNbHOCTH.

2. OnepayuoHHbIe aKTUBbI - aKTUBbI NPeanpPUATUA, HENOCPEACTBEHHO 3a4EeMCTBOBAHHbIE B €ro
OCHOBHOM AeATEeNbHOCTU U popmMUpYIOLLME A0X0Abl OT OCHOBHOM AEATENbHOCTY.

3. CneuuanusmpoBaHHble MuO - COBOKYMHOCTb TEXHOJIOTMYECKM CBA3aHHbIX OOBLEKTOB, He
npeacTaB/ieHHAss Ha PblHKE B BMAE CAMOCTOATE/IbHOTO OObeKTa M MMelolan CyLEeCTBEHHYH
CTOMMOCTb TOJIbKO B cOCTaBe busHeca.

4. HecneunanusnpoBaHHbIA aKTUB - aKTUB, KOTOPbIA MOXeT ObITb NpoAaH Ha BTOPUYHOM PbIHKE
OTAENbHO OT BCero busHeca, 4acTblo KOTOPOro OH ABMAETCA.



PeweHune 3agaum Ne2 (moandpukaumnsa 3agayum Ne1)

1. OnpepgeneHue $pU3NYECKOro U3HOCA:
N = 3B/HCC =7 net/22 ropga = 0,32 nnn 32 %

2. OnpepeneHne pyHKUUOHAIbHOIO yCTapeBaHUA:

Uoyn = 1 — Ua/Lo x (Xo/Xa)P
Noyn = 1 —20 000 000/22 000 000 x (1/1,07)* = 0,1504 nnun 15 %

3. OnpepeneHue BHewHero ycrapeBaHua (obecueHeHue):
Uenew. = 1 — Lcoa(an)/Lcoa(3n)
Llcoa(an) = Uoa(an) — LHoa

Llcoa(3n) = Lloa(zn) - LHoa
Licoa(an) = 2 400 000 000 py6.— 350 000 000 py6. = 2 050 000 000 py6.
Licoa(3n) = 3 500 000 000 py6. — 350 000 000 py6. =3 150 000 000 pybo.
MBHew. =1 — 2 050 000 000 py6./3 150 000 000 py6. = 0,35 nam 35 %

4. OnpepgeneHune HaKOMNJIEHHOro U3HOca
NH = 1- (1-UP) x (1-UdyH) x (1-UBH.)
NH =1- (1-32%) x (1-15%) x (1-35%) = 0,624 nnn 62,4%

5. OnpeaeneHne pbIHOYHOU CTOMMOCTU
PC = 22 000 000 py6. x (1-62,4%) = 8 270 000 py6. unu 8,3 mnaH. py6.



3agada Ne 3

DEREPALIAA
CMELMANMCTOB OLIEHILIMKOB

OnpeaenvTb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb CMEeLManM3MpoOBaAHHOM IMHUKN MO NPOU3BOACTBY YyryHHbIX 3arotoBok Ha 01.01.2018 anAa 3anora
6e3 yyeta HAC.

[aHHble No UMYLLECTBY 3aBOAA YYTryHHbIX aKTUBOB:

1. YncTblt onepauMoHHbIM Aoxoa oT agMm. 3aaHua 3 000 py6./ke.m B rog 6e3 HAC. MNaowagb aam. 3aaHua 5000 kB.m. CTaBKa
Kanutanmsaumm ana EOH 12%. Noa agm. 3gaHMem 060co6/1eHHbIN Y4aCTOK 3eMIN NAoWAaAbio 2 ra. PbIHOYHAs CTOMMOCTb AaHHOTO
yyactka 100 000 py6./coTka.

2. PblHOYHas CTOMMOCTb NPOM3BOACTBEHHOrO 34aHMA naowaapto 30 000 ke.m 6e3 3emnn 5 000 py6./kB.m 6e3 HAC. Noa, AaHHbIM
34aHMeM y4acTok 3emnu 10 ra pbiHOYHOM ctommocTbio 1 000 000 py6./ra.

3. PbIHOYHAA CTOMMOCTb aBTOTPAHCNOPTHOrO NapkKa, obcnyxKmeatowero 3asog, 80 maH.py6. 6e3 HAC.

4. JInHNA No NoAroTOoBKe 3aroTOBOK A5 MPOW3BOACTBA YYryHHbIX U3aenuii. MNonHaa BocCTaHOBUTEIbHAA CTOMMOCTb 120 mnaH. py6.
6e3 HAC. Cpok cnybbl 15 net. 3ddpeKkTnBHbIN BO3pacT 7 feT.

5. B cocTtaBe MmylLecTBa 3aBoAa €CTb NaHCMOHAT Ha YepHOM MOpPE CTOMMOCTbIO PbIHOYHOM cTOMMOCTbIO 250 maH. py6. ¢ HAC.

6. Mpoune akTMBbI. Bce npouyme aKTMBbI ABAAKOTCA CMELMANM3MPOBAHHbBIMW M 3a4EeMCTBOBAHbI B MPOM3BOACTBE NPOAYKUUMU
npeanpuAaTnA. 3aTpaTbl Ha 3aMeLLleHMe KaK HOBbIX AAHHbIX MPOYMX aKTMBOB MO COCTOAHWUIO HA AaTy oueHKKu coctasaset 800 MAH.
py6. (6e3 HAOC). ®usnyeckmii nsHoc 20% akTMBOB (B CTOMMOCTHOM BblpaykeHuu) coctasnsetr 20%, 30 % aktmsos — 30%, 50%
aKkTmeoB — 50%.

OueHnBaemana NuHKUA npuobpeTteHa M ycTaHoOBAeHa B Hadasne 2013 r. MNepBoHayanbHasa ctommoctb 90 maH. py6.(6e3 HAC).
HopmaTuBHbIN CPOK cayXbbl 15 net. M3HOC HaumcnsieTca AMHenHo. OCTaToO4YHbIM CPOK CcayXbbl 11 net. MHAEKC U3MEHeHMA
CTOMMOCTU aHanoruyHoro obopyaosanma ¢ 01.01.2001 no 01.01.2018 paseH 12,4, uHaekc ¢ 01.01.2001 no 01.01.2013 - 15,6.

CTOMMOCTb OMNepauMoHHOIro MMYLLECTBa 3aBOAA B PaMKax AOXOAHOro MoAxoza Mo COCTOAHWMIO Ha AaTy OueHKKM coctasnset 700
M/H. py6.(6e3 HAC).

Fnoccapwii:

1. HeonepauuoHHbIe aKTUBDI - aKTMBbI NPeANPUATUA, HE NPUHMMAIOLLLME HENOCPEACTBEHHOMO Y4aCTUsl B €r0 OCHOBHOM AeATeNbHOCTH.

2. OnepauMnOHHbIe aKTUBbI - aKTUBbI NPeAnpPUATUA, HENOCPEeACTBEHHO 3a[eNCTBOBaHHble B €ro OCHOBHOM AeATenbHOCTU U dopmupytoLLme
[0X0Abl OT OCHOBHOW AeATE/IbHOCTHU.

3. CneumanusmpoBaHHble MuO - COBOKYMHOCTb TEXHO/IOFMYECKM CBA3aHHbIX OOBEKTOB, He npeAacTaBleHHas Ha pPblHKe B BuUAe
CaMOCTOATE/IbHOTO 06BbEKTA M MMEIOLLLAA CYLLLECTBEHHYH CTOMMOCTb TOJIbKO B cOCTaBe bu3Heca.

4. HecneuunanmsmMpoBaHHbIN aKTUB - aKTUB, KOTOPbI MOXKET 6bITb NPOAAH HA BTOPUYHOM PbIHKE OTAE/bHO OT Bcero 6usHeca, 4acTbio KOTOPOTro
OH ABNAeTCA.



PeweHne 3agayn Ne 3

1. OnpepgeneHne pPblHOYHO CTOMMOCTM CNeLuaNu3npPoOBaHHbIX aKTUBOB
no A0XOA4AHOMY noaxoAay:

a) PbIHOYHAA CTOMMOCTb aAMUHUCTPATUBHOIO 34aHUA:
4O/ yn =3 000 x 5000 = 15 000 000 pyb6.
PC yn =15 000 000 /0,12 = 125 000 000 py6.
PC 3y =100 000 x 200 = 20 000 000 py6.
PC eoH = 125 000 000 + 20 000 000 py6. = 145 000 000 py6. nnm 145 mnH. py6.

6) PbIHOYHAsA CTOMMOCTb NPON3BOACTBEHHOIO 34aHUA:
PC yn=30000 x5 000 = 150 000 000 pyb6.
PC 3y =1 000 000 x 10 = 10 000 000 py6.
PC eoH =150 000 000 + 10 000 000 = 160 000 000 py6. nam 160 mnH. pyo.
B) PbIHOYHAA CTOMMOCTb aBTOTPAHCNOPTHOro NapkKa: 80 msH. pyb.
PbIHOYHAA CTOMMOCTb Hecneunann3npoBaHHbIX aKTUBOB:
145 +160 + 80 = 385 mnH. pyb.

PbIHOYHAA CTOMMOCTb Crneynann3mpoBaHHbIX aktneos no Afl:

700 — 385= 315 mnH. pyb.



[MpooomkeHne pewweHna 3agayvm Ne 3

2. OnpepeneHue pbIHOYHOW CTOMMOCTU CNELUaIN3NPOBaAHHDbIX aKTUBOB NO
3aTpaTHOMY NnoxoAy:

a) PbIHOYHAA CTOMMOCTb MPOYMX CNeunann3mMpoBaHHbIX aKTUBOB:
[ona ctoumoctn 20 %: 800 x 20% x (1-20%) = 128 mnH. pyb.
[ona ctoumoctn 30%: 800 x 30% x (1-30%) = 168 mnH. pyb.
[ona ctoumoctn 50%: 800 x 50% x (1-50%) = 200 mnH. pyb.
PC=128 +168 + 200 = 496 mnH. pyb.

6) PbIHOYHAA CTOMMOCTb IMHUKU NO NOAIOTOBKE 3aroTOBOK 6e3 3KOHOMUYECKOro YCTapeBaHWUA:

MBC Ha 01.01.2018 1. = 90 X == = 71,54 MH. PyG.

2B =15 net -11 net =4 roga
NWb=4/15=0,2667 nnn 26,67%
PC=71,54 x (1-26,67%) = 52,46 mnH. pyb.

B) PbIHOYHaA CTOMMOCTb IMHUM MO NOArOTOBKE 3aroToBOK 6€3 3KOHOMWYECKOro yCTapeBaHUA:
NUp =7/15=0,4667 nnn 46,67 %
PC =120 mnH. pyb. x (1-46,67%) = 64 mnH. pyb.

PbIHOYHAA CTOMMOCTbL Creunanmn3mpoBaHHbIX akTneos no 3[1:

496 + 52,46 + 64 = 612,46 mnH. pyb.



[MpooomkeHne pewweHna 3agayvm Ne 3

3. PacueT 3KOHOMMUYECKOro ycTapeBaHus:

PCca(aqnm) 315
PC ca (3II) 612,46

Mak=1 = 0,4857 wnu 48,57 %

4. PacyeTt pbIHOYHOU CTOMMOCTU IMHMUM NO NOArOTOBKE 3aroTOBOK:

PC=52,46 mnH. py6 x(1-48,57%) = 26,98 mnH. pyb.



3agadva Ne 4

Paccumtatb BHewHee ycTapeBaHue. CneumanmsmpoBaHHan
NNHKUA, coctoAwaa mn3 bnoka A u b ycTtaHoBneHa B 34aHUM.
CToMMOCTb  MMYLWECTBEHHOINO  KOMMJEKca,  paccYMTaHHasA
AOXOAHbIM NOAX0A0M, cocTasuna 1 mapa pyb. CTOMMOCTb 34aHUA
350 mnH. pyb. CToMmoCcTb HECMOHTMpPOBaHHOro 6a10ka A — 250
MAH. pyb., b — 350 maH. Pyb. 3aTtpaTtbl Ha MoHTaX 60%.



PeweHune 3agayn Ne 4

1. PaccuMtaem CTOMMOCTb CMOHTUPOBaHHOU IMHUM A b
(250 mnH. py6. + 350 mAaH. py6.) x 1,6 = 960 maH. pyb.

2. Paccuntaem CToMmoCTb CMOHTUPOBAHHOM MHUKM An b no goxoaHomy

noaxoay
1 000 mnH. pyb. — 350 mnH. pyb. = 650 mnaH. pyb.

3. Paccuntaem BHelLHee ycTapeBaHue
1- (650 mAH. py6./960 maH. py6.) = 0,323 nnn 32,3%



3agada Ne 5

PblHOYHaA ctoumocTb obopyanoBaHusa 400 000 pyb., 6e3
HOC. HopmatuBHbIM  CPOK  cayxbbl 15  ner,
3P PeKTnBHbIN Bo3pacT 9 net. CtaBKa AUCKOHTUPOBAHUSA
15%. be3puckoBaa crtaBka 7/%. Hopmy BO3BpaTa
Kanutana onpeaenntb metoaom WMHeByaa. CToMmoCTb
eaAnHUUbl npoaykumm coctasnaetr 2 330 py6. ¢ HAC,
npsmMmble 3aTpaTbl Ha eguHuuy npoaykumm 1 850 py6.,
6e3 HAC. KocBeHHble 3aTtpatbl 320 000 B roa. Hantu
KOJINYECTBO BbIMYCKAaEMbIX AETaNeN.



PeweHune 3agayn Ne 5

PeweHue:
1. Paccuntaem cTaBKy Kanutanusauum:
a) Onpepenum octaBWNNCA CpoK cnyKbbl: OCC = HCC—23B = 15 net— 9 net = 6 ner

6) Onpeaennm HopMy Bo3BpaTa KanuTtana:
0,15

AprymeHTsl DYHKLLAK

ro15—1 = 0,1142 vin 11,42 % . s -
I') PacyeT cTaBKku Kanntaansaymun: ZE : E:: : )

KT =15 % + 11,42% = 26,42% - o
2. Paccumtaem 4o p‘: yo p' = PC x Kt Bosspauiaer rumy nepuoaSEckoro st ar AHHYUTETa Ha OCHOBE NOCTOANCTBA CyMM MAATEXEH U
4O/, =400 000 py6. x 26,42 % = 105 695 py6. g et e
3. O6bwan popmyna HOA: s 0114236501

Cnpaska No STo GyHKLMN OTtmeHa

YO/ = Bbipyyka — Pacx. nep— Pacx. noct

Bbipyuka = PC (ea. npoaykuumn) /HAOC x Kon. npoaykumm = 2 330 py6. /1,18 x X =1 975 x X.
Pacx nep + Pacx noct =1 850 py6. x X + 320 000 py6.

YO =1974,58 x X—1 850 x X-320 000 ‘105 695=1974,58 x X—-1850x X -320 000
425 695 =124,58 x X # X =425680/124,58 =3 417

KomMmeHTapuin: PacueT HopMbl BO3BpaTa MUHBECTUMLIMIA NpoBoAuTbL B Excel 6e3 okpyrneHus
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PEAEPALIMA

CNELMANWMCTOB OL| 0B

PblHOYHaa ctoumocTtb anHum 400 000 pyb. (6e3 HAC).
KomnaHMA  BbiNyCKaeT npoAaykuuto. [1OCTOAHHbIE
pacxoabl 300 000 pybnen B Tr1OA (63 HAC).
[MepemeHHble - 1870 pyb6. 6e3 HAC 3a eguHuuy
npoAyKuuu, otnyckHaa ueHa 2350 pyb6. ¢ HAC 3a
eauHUUy npoaykumn. CrtaBKa AUCKOHTUPOBAHUA 15%,
b6e3puckoBaa 7%. IPPeKTUBHbIM BO3pacT 9 neT, CPoK
cnyKbbl 15 net. Onpeaenntb KOANYECTBO BbiMyCKAaeMOM
npoaykumm B roa. Hopmy Bo3BpaTta KanuTana
paccymMTaTb N0 meToay XOCKonbAa.




PeweHune 3agayn Ne 6

PeweHwue:

1. Paccyutaem CTaBKy Kanuranmsauum:
a) Onpeaenum octaswmimca cpok cnybwi: OCC = HCC-3B = 15 net— 9 net = 6 ner

6) Onpeaenum HOpMy BO3BpaTa KanuTtana: Ao G )
0,07
(140,07)°-1 0,1398 nam 13,98 % o =
r) PacyeT cTaBKM KanuTanusauum: = =
Kr =15 % + 13,98% = 28,98% e s e s
2. Paccumtaem404: HOA = PC x Kr e mm an p— , qm nnnnn
4O/, =400 000 py6. x 28,98 % =115918 py6. | =
3. 06wan dpopmyna YOA: s

YO/L = Bbipyyka — Pacx. nep— Pacx. nocr

Boipyuka = PC (ea. npoaykumm) /HAC x Kon. npoaykumm = 2 350 py6. /1,18 x X =1 991,53 x X.
Pacx nep + Pacx noct =1 870 py6. x X + 300 000 py6.

Y04 =1991,53 xX-1870 x X - 300 000 ‘ 115918 =1991,53 x X-=1870x X - 300 000
415918 = 121,53 x X ‘ X =455918/121,53=3422

BapuaHTbl oTBeTa:

* 954 - -
. 3338 KOMMeHTapI/II/I: Pacuer HOPMbI BO3BpaTa "HBeCTULUMUMN NPOBOAUTL B Excel 6e3

e 3422 OKpyrineHusA
e 2962



3agada Ne 7

PbiHO4YHaa ctommoctb nnHMM 400 000 py6. 6e3 HAC.
Konnyectso npoussognmon npoaykumm 880 LWITYK.
BbipyyKka oT peanusaumm 3a wTtyky 2 850 py6. ¢ HAC,
3aTpaTbl Ha npomn3soacteo 1 wTt. 1 650 py6. 63 HAC,
CTaBKa AWUCKOHTUpoBaHuMA 15%, 6e3puckoBad 7%,
3¢ PeKTMBHBLIM BO3PaCT 9 neT, HOPMATUBHbIM BO3pacT 15
net. Hopma BoO3BpaTa Kanutana no metoay WHByAa.
Onpenenntb roaoByt0 CYMMY NOCTOAHHbIX 3aTpaT B pyo.

6e3 H/C.



PeweHne 3agayun Ne 7

PeweHue:

1. Paccuntaem cTaBKy Kanutanusauum:
a) Onpepenmum octaBwMinCA cCpok cnyXbbli: OCC = HCC— 3B = 15 net— 9 net = 6 ner

6) Onpeaennm HoOpMy Bo3BpaTa KanuTtana: APIYMEHTS! GyHkMA

015 —0,1142 man 11,42 % e [0
(1+0,15)°—1

Knep | Fes| = 6
114 | =
|') PacyeT cTaBKM KanuTanunsaymu: Be |1 o=
KT=15%+11,42% = 26,42% - 0114236907

BOBBFIELIJ,EET CYMMY NEPHMOGHMHYECKOro NNaTexa 4n8 aHHYWTETE HA OCHOEBE NOCTOAHCTEA CYyMM nAaTexen u

2. Paccuntaem4o/[: YO/ = PC x Kr o T e o oo s -
4O/, =400 000 py6. x 26,42 % = 105 695 py6. | |
3. O6bwan popmyna HOA:

YO/ = Bbipyyka — Pacx. nep— Pacx. noct
Boipydka = (PC (ea. npoaykumuun) x Kon. Mpoaykumm)/HAC = (2 850 py6. x 880)/1,18 = 2 125
424 pyb6.

Pacx nep =1 650 py6./ea. npoaykumm x Kon. npoaykumm =1 650 x 880 = 1 452 000 pyb6.
Pacx. noct =2 125424 -1 452 000 — 105 695 =567 729

BapuaHTbl oTBeTa:

*040 082
567 729 KommeHTapuu: PacyeT HoOpMbl BO3BpaTa UHBeCTULIMM NpoBoauTb B Excel 6e3

950 305 OKpYrneHus
*557 505




3agada Ne 8

Onpepennuts MeToAOM  AUCKOHTMPOBAHHbLIX  AEHE)HbIX T[OTOKOB  CTOMMOCTb
npon3ssoacTBeHHOW AnHMM Ha 01.01.2017 roga. JiInHma Bbinyckaet 100 ea. nspenni B
mecsau. Ctoumoctb 1 en. npoaykumm coctasnaet 500 pyb. MNepemeHHble 3aTpaTbl Ha
BbINyCK oaHoro nsaenna 130 py6b. B TeyeHmne nepBbixX Tpex NeT PaboTbl AMHUN KaXKAbIN
rog, NPoBOAATCA NPOPUNAKTUYECKME PEMOHTbI AAnTENbHOCTBIO 1 mec. Nocne Tpex net
3KCNyaTauum Ha AMHUM Heobxoamm KanuTtasibHblM peMoHT ctommocTbio 750 000 pyb.
B LeHax Ha AaTy oueHKU. OantenbHOCTb MPOBeAEeHMA KarnuTaibHONoO pPemMoHTa 3
mecsaua. B rog nposeaeHUAa KanutasbHOro pemMoHTa NPodUNAKTUYECKUE PEMOHTbI He
nposogAatcA. [locne nposeaeHMA KanUTaibHONO PEMOHTA JIMHUA NPOCAYKUT eLLe TpU
roga Ao MNOJIHOW YTUAM3aUMKM, HO AJIMTENbHOCTb MPOPUNAKTUYECKUX PEMOHTOB
yBenmuuntca Ao 2 mecaues B rog. [NocToAaHHble 3KCn/yaTauMOHHbIe 3aTpaTbl COCTaBNAOT
10 000 py6. B mecAL, HEe3aBUCUMO OT 0O6bEMOB BbiNyCKa MPOAYKLUN U KaNpPeMOHTa.
CraBKa AUCKOHTMpoBaHMA 20%, AMCKOHTMPOBAHME MPOBECTM HA CepeauHy nepuoaa.
MNepunon, anckoHTUpoBaHUA 1 roa. M3meHeHMe UeH Ha BbIMyCKaemMylo NPOAYKLUUIO, Ha
3aTpaTbl U KanMUTa/ibHbIM PEMOHT Ha Ha4ya/o roaa:

Mepuopg 2017 2018 2019 2020 2021 2022
MHAeKcbl U3MEHEHMA LIeH Ha NPOAYKLMIO Ha
Hayano roga rno OTHOLWIEHUIO K Ha4vany 1,08 1,07 1,06 1,06 1,05 1,04

npeablaywero roga

MHAeKcbl U3MeHeHMA 3aTPaT NO BbIMYCKY
eAMHMLbI NPOAYKLMN Ha Ha4yano roga no 1,09 1,05 1,06 1,04 1,05 1,06
OTHOLLEHMIO K Hayany npeablayLwero roaa

NHAOEeKCbl 3MeHeHMA 3aTpaT Ha KanuTasibHbIl
PEMOHT Ha Ha4ya/si0 roga No OTHOLLEHMUIO K 1,04 1,05 1,08 1,09 1,07 1,06
Hayany npeaplayLwero roaa




PeweHne 3agayn Ne 8

PeweHue:

1. Paccuntaem NBA:

UHpekc pocTa Bpems
lNopa Mepuop LeH Ha NnBA, py6./mec. |Bpems paboTtbl, mec. npocTos, Mec. nBAa, py6/roa.
NpoAyKuuto
2017 1 1,08 50 000 11 1 550 000
2018 2 1,07 53 500 11 1 588 500
2019 3 1,06 56 710 11 1 623 810
2020 4 1,06 60 113 9 3 541 013
2021 5 1,05 63 118 10 2 631 182
2022 6 1,04 65 643 10 2 656 430
KommeHTapum:

MBA = L} npoaykumm x K npoaykuum x Ihgekc pocta ueH x Bpems paboThl

1-1 roa: 500 py6. /eq. x 100 eq. x 1 x 11 mec. = 550 000 py6.

2—-n rop;: 500 pyO. /eq. x 100 eq. x (1 x1,07) x 11 mec. = 588 500 py6.

3-u roa: 500 py6. /eq. x 100 eq. x (1 x 1,07 x 1,06) x 11 mec. = 623 810 py6.

4-n rop: 500 py6. /eg. x 100 eq. x (1 x 1,07 x 1,06 x 1,06) x 9 mec. = 541 013 py6.

5-1 roa: 500 py6. /eq. x 100 eq. x (1 x 1,07 x 1,06 x 1,06 x 1,05) x 10 mec. = 631 182 pyO0.

6—u1 ropa: 500 py6. /eq. x 100 eq. x (1 x 1,07 x 1,06 x 1,06 x 1,05 x 1,04) x 10 mec. = 656 430 pyO.



[MpogosrmkeHne pewenns 3agadm Ne 8

2. Paccuutaem pacxogbl:

Pacxoabl Pacxoabl
MHpekc pocta | Bpemsa paboTbl, Pacxopgbl
lNopa Mepuop nepemMeHHbIe., nepemMeHHbIe.,
3aTpar Mec. NOCTOSAHHLIE, pyo.
py6./mec. py6./roa.
2017 1 1,09 11 13 000 143 000 120 000
2018 2 1,05 11 13 650 150 150 126 000
2019 3 1,06 11 14 469 159 159 133 560
2020 4 1,04 9 15 048 135430 138 902
2021 5 1,05 10 15 800 158 001 145 848
2022 6 1,06 10 16 748 167 482 154 598
KommeHTapum:

Pacxoabl nepemeHHble = LI npogykumm x K npoaykumm x MIHaekc pocta 3atpat X Bpemsi pabotbl
1-nroa: 130 py6. /eq. x 100 eq. x 1 x 11 mec. = 143 000 py6.

2-nron: 130 py6. /eq. x 100 eq. x (1 x 1,05) x 11 mec. = 150 150 py6.

3-nrop: 130 py6. /ea. x 100 ea. x (1 x 1,05 x 1,06) x 11 mec. = 159 159 py6.

4-n rop: 130 py6. /eg. x 100 eq. x (1 x 1,05 x 1,06 x 1,04) x 9 mec. = 135 430 py6.

5-un rop: 130 py6. /eq. x 100 eq. x (1 x 1,05 x 1,06 x 1,04 x 1,05) x 10 mec. = 158 001 py6.

6-u1 roa: 130 pyO. /eq. x 100 eq. x (1 x 1,05 x 1,06 x 1,04 x 1,05 x 1,06) x 10 mec. = 167 482 pyO0.
Pacxoabl noctosHHbIe = Pacxoabl nocTosHHbIE X MIHAEeKe pocTa 3aTtpar.

3. PaccuuMtaem CTOMMOCTb KanutanbHoro pemoHTta gna 2020 roaa:

C kp = C Kp. 5017 X IHOEekc namerHeHus 3arpat Ha KP = 750 000 py6. x 1,05 x 1,08 x 1,09 = 927 045 py6.
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4. Paccuntaem HOA:

Pacxone: Pacxoabl KanutanbHbI
lopa Mepuopg NBAO, py6/roa. | nepemeHHble., NOCTONHHbIE, PY6. PEMOHT 4yo[, py6/roa.
py6./mec.
2017 1 550 000 143 000 120 000 287 000
2018 2 588 500 150 150 126 000 312 350
2019 8 623 810 159 159 133 560 331 091
2020 4 541 013 135 430 138 902 927 045 -660 364
2021 5 631 182 158 001 145 848 327 333
2022 6 656 430 167 482 154 598 334 350
5. PaccuuMtaem pbIHOYHYIO CTOMMOCTb:
lNopa Mepuop 4o[, py6/roa. LI':IIMHCCI)(;:::::LM c?opwwl\fgc‘qfl:“pafﬁ. PbIHOYHasa cTouMocCTb
2017 1 287 000 0,91287093 261 994
2018 2 312 350 0,76072577 237 613
2019 3 331 091 0,63393815 209 891 627 403
2020 4 -660 364 0,52828179 -348 858
2021 5 327 333 0,44023482 144 104
2022 6 334 350 0,36686235 122 660
KommeHTapuun:

- ANCKOHTUpPOBaHWe Ha cepeauHy nepuoaa
- Ha 3K3aMeHe OKHO C MHAEKCaMU MOXET He OTKPbITbCA, MONpocuTe U BaM AaayT UHAEKCbI Ha
oTAeNIbHOM FICTOYKe Bymaru (pacne4vaTKy)

BapuaHTtbl otBeTta: 573 000; 604 000; 627 000; 668 000




3agada Ne 9

JIHMA No NPomn3BOACTBY NPAHNKOB COCTOUT U3 TECTOMECU/IbHOTO
6/10ka, POPMOBOYHO-BbINEYHOMN MALUMHbI M YNAKOBOYHOM YacCTMw.
TectomecunbHbi 610K b6bIN KynaeH 3 roga Hasaa 3a 200 Tbic.
pyb6. ¢ HAC ¢ nsHocom 60%, apdeKkTnBHbIM BO3pacT bbin 5 ner,
cpa3y 6bln NPoBEeAEH PEMOHT, KOTOPbIN COKPATUN 3GPEKTUBHbBIN
BO3pacCT Ha 2 roga. PopmMOBOYHO-BbINEYHAA MALLUMHA KyrnaeHa 2
roga Has3ajg HOBOM, nocTtaBneHa Ha bOanaHc no 6HanaHcoBoOW
ctoumoctn 200 TbICc. pyb., CPOK cnyxKbbl 6 NetT, n3-3a ycnosuwm
3KCNAyaTauuM M3HOC MawuHbl B 1,5 pas3a Bbiwe 06blYHOrO.
PbIHOYHAsA CTOMMOCTb YNakoBOYHOM AnHUK - 300 Thic. py6. ¢ HAC,
OHa KynnaeHa cenyac, spPeKTUBHbIN BO3pacT 4 roga, OCTaTOYHbIN
7 net. ExerogHbin npupoct ueH 10%. WU3HOC Hauucnaaetca
NIMHEeNHO, JYHKUMOHaNbHOE W BHELWHee YCTapeBaHUe He
BbiiBNeHO. Paccumtatb nsHoc B pybnax (c HAC)



PeweHune 3aga4yn Ne 9

PeweHue:

1. Croumoctb HOBOro obopyaosavua (y3nos) sexoaawmx B cocras AMHum ¢ HAC Ha
AATY OLEHKMU:

a) TecromecunbHbin 6n0K: (TecmomecunsHbil 610K 6bin KynaneH 3 2o0a Ha3ao 3a 200 meic. pyb. ¢
HAC c usHocom 60%. Exce200Hb1l npupocm ueH 10%).

(§
PCT6 = 200 000 py6. X — x (1+10%) 3 = 665 500 py6b.
py 1—60% ( 0) py

6) ®opmoBOYHO-BbINeYHaa MmawuHa: (PopmMoBoYHO-8bINEYHAA MAWUHA KynaeHa 2 200a Ha3aod
Hoeol, nocmasneHa Ha banaHc no banaHcosol cmoumocmu 200 meic. pyb. Exce2o00HbIl npupocm
ueH 10%).

PCésm = 200 000 py6. x 1,18 x (1+10%)° = 285 560 py6.

8) YnakoBo4YHaa nuHuUA: (PeIHOYHAA cmoumocme ynakosoyHol nuHuu - 300 meic. py6. ¢ HAC, oHa
KynneHa celvac. agpgpekmuaHsbIli sBo3pacm 4 200a, ocmamoyHsil 7 nem)
M3HOC Ha gaTy oueHKM, %: HCC =3B+ 0OCC =4 +7 =11 net U = 3B/HCC =4/11=0,3636 unu 36,36%

PC yn =300 000 pyb. . X =471 402 pyb.

1-36,36%
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2. Pacuet nsHoca obopyaosaHus (y3n108) BXO4ALLMX B COCTAB IMHMMU Ha AaTy OLEHKM:
a) TectomecunbHbIN 6NOK: (TecmomecunbHbili 610K 6bin KyraeH 3 200a Ha3ad ¢ usHocom 60%. shcpekmusHobili
s8o3pacm bbin 5 nem, cpasy 6bia NPosedéH peMoHmM, Komopbili COKpamun 3¢hpekmuesHsili 8o3pacm Ha 2 2004a.)
OnpegenMm HOpMaTUBHbIN CPoK cnyk6bi (HCC): HCC = 3B/Ud. = 5 net/60% = 8,33 roaa
M3HOC nocne npoBeaeHUA KaNnUTa/IbHOrO PEMOHTa:

Ne. = 9B/HCC 9B =5netr—2roga=3roaa N = 3/8,33=0,36 11n36%
ExxeroaHblit usHoc 6noka: 1/8,33 roga=0,12 unn 12 %
M3HOC Ha paTty oueHKu, %: UPp. =36 % + 12 % x 3roga =72%
M3HOC Ha AaTy oueHKU, pyb.: 665 500 x 72% = 479 160 pyb.

6) ®opmoBOUYHO-BbINEYHAA MaALLIUHA: (PopMoBOYHO-BbINEYHAA MAWUHA KyrnaeHa 2 200a Ha300 Ho8ol, CPOK
cnyxcbol 6 nem, uz-3a ycaoesuli aKcnayamayuu U3HOC MawuHel 8 1,5 paza esiuwe 06bI4HO20).

M3HOC Ha aaTy oueHKkun, %: Ne. = 3B/HCC x K akenn. =2/6 x 1,5 =50 %
M3HOC Ha aaTy oueHKHU, py6.: 285 560 x 50% = 142 780 pyb.

B) YNaKOBOUYHaA NUHUA: (3ppekmusHbili 8o3pacm 4 2000, ocmamoyHsiii 7 nem.)
M3HoC Ha aaTy oueHkun, %: No = 9B/HCC =4/11 = 0,3636 nnm 36,36%

M3HOC Ha aaTy oueHKu, pyb.: 471 402 x 36,36 % = 171 402py6b.

3. Pacuet obuwero nsHoca: 479 160 + 142 780 + 171 402 = 793 342 py6.

BapuaHTbl otBeTa: 1) 1022 TbIC. pYy6.; 2) 793 TbIC. PY6.; 3) 746 TbIC. PY6.; 4) 649 ThIC. PYO.



3agada Ne 10****

JIHMA No NPomn3BOACTBY NPAHNKOB COCTOUT U3 TECTOMECU/IbHOTO
6/10ka, POPMOBOYHO-BbINEYHOMN MALUMHbI M YNAKOBOYHOM YacCTMw.
TectomecunbHbi 610K b6bIN KynaeH 3 roga Hasaa 3a 200 Tbic.
pyb6. ¢ HAC ¢ nsHocom 60%, apdeKkTnBHbIM BO3pacT bbin 5 ner,
cpa3y 6bln NPoBEeAEH PEMOHT, KOTOPbIN COKPATUN 3GPEKTUBHbBIN
BO3pacCT Ha 2 roga. PopmMOBOYHO-BbINEYHAA MALLUMHA KyrnaeHa 2
roga Has3ajg HOBOM, nocTtaBneHa Ha bOanaHc no 6HanaHcoBoOW
ctoumoctn 200 TbICc. pyb., CPOK cnyxKbbl 6 NetT, n3-3a ycnosuwm
3KCNAyaTauuM M3HOC MawuHbl B 1,5 pas3a Bbiwe 06blYHOrO.
PbIHOYHAsA CTOMMOCTb YNakoBOYHOM AnHUK - 300 Thic. py6. ¢ HAC,
OHa KynnaeHa cenyac, spPeKTUBHbIN BO3pacT 4 roga, OCTaTOYHbIN
7 net. ExerogHbin npupoct ueH 10%. WU3HOC Hauucnaaetca
NIMHEeNHO, JYHKUMOHaNbHOE W BHELWHee YCTapeBaHUe He
BbiiBNeHO. Paccumtatb nsHoc B pybnax (c HAC)



PeweHune 3agaym Ne 10

PeweHue:

1. Croumoctb HOBOro obopyaosaHusa (y3nos) sxogawmx B cocras AMHuM ¢ HAC Ha
AATY OLEeHKMU:

a) TecromecunbHbIn 610K: (TecmomecunbHbil 610K 6bia KynaeH 3 2o0a Ha3ao 3a 200 meic. pyb. ¢
H/C c usHocom 60%. Exce200Hbil npupocm ueH 10%).

1
PCT6 = 200 000 py6. X ———— x (1+10%) 3 = 665 500 py6.
Pye. X 0o ( ) Py

6) PopmoBOYHO-BbINEeYHaA MalKnHa: (PopMoBoYHO-8bINEYHAA MAWUHA KyrnaeHa 2 2000 Ha3ao
Hoegol, nocmasneHa Ha banaHc no banaHcosol cmoumocmu 200 meic. pyb. Exce200HbIl npupocm
yeH 10%).

PCdsm = 200 000 py6. x 1,18 x (1+10%) 2 = 285 560 py6.

B) YNakoBo4YHaA AUHUA: (PbIHOYHAs cmoumocme ynakoso4Hol auHuu - 300 meic. py6. ¢ HAC, oHa
KynaeHa celiyac. aghgpekmusHbIl 803pacm 4 200a, ocmamoyYHeil 7 aem)
MU3HoC Ha gaTty oueHkH, %: HCC=3B+0CC=4+7=11 net N = 3B/HCC =4/11=0,3636 nnm 36,36%

1
PC yn = 300 000 py6. . X ————— = 471 402 py6.
¥ Py 1-36,36% Py
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2. Pacuet u3Hoca o6opyaoBaHusa (y310B) BXOAALLMX B COCTAB IMHUMU HA AATY OLLEHKMU:

a) TectomecunbHbIN 6NOK: (TecmomecunbHbili 610K 6bin KyraeH 3 200a Ha3ad ¢ usHocom 60%. shcpekmusHobili
s8o3pacm bbin 5 nem, cpasy 6bia NPosedéH peMoHmM, Komopbili COKpamun 3¢hpekmuesHsili 8o3pacm Ha 2 2004a.)
OnpegenMm HOpMaTUBHbIN CPoK cnyk6bi (HCC): HCC = 3B/Ud. = 5 net/60% = 8,33 roaa
M3HOC nocne npoBeaeHUA KaNnUTa/IbHOrO PEMOHTa:

Ne. = 9B/HCC 9B =5netr—2roga=3roaa N = 3/8,33=0,36 11n36%
ExxeroaHblit usHoc 6noka: 1/8,33 roga=0,12 unn 12 %
M3HOC Ha paTty oueHKu, %: UPp. =36 % + 12 % x 3roga =72%
M3HOC Ha AaTy oueHKU, pyb.: 665 500 x 72% = 479 160 pyb.

6) ®opmoBOYHO-BbINEYHAA MaALLUHA: (PopMoBOYHO-BbINEYHAA MAWUHA KynaeHa 2 200a Ha300 HoBol, CPOK
cnyxcbol 6 nem, uz-3a ycaosuli IKcnayamayuu U3HOC MawuHel 8 1,5 paza esiwe 06bI4HO20).

M3HOC Ha aaTy oueHKkun, %: Ne. = 3B/HCC x K akenn. =2/6 x 1,5 =50 %

M3HOC Ha aaTy oueHky, pyb.: 285 560 x 50% = 142 780 py6.

B) YNaKOBOUYHaA NUHUA: (3hpekmusHbili 8o3pacm 4 2000, ocmamoyHsiii 7 nem.)
M3HoC Ha aaTy oueHkun, %: No = 9B/HCC =4/11 = 0,3636 unm 36,36%

M3HOC Ha AaTy oueHKu, pyb6.: 471 402 x 36,36 % = 171 402py6.

3. Pacuert obuiero usHoca: 479 160 + 142 780 + 171 402 = 793 342 py6.
4. PacyeT pbIHOYHOM CTOMMOCTM: 665 500 + 285 560+ 471 402 = 1 422 462 py6.

5. PacueTt n3Hoca: 793 342 py6./ 1422 462 py6. = 0,558 unm 55,8%

BapuaHTtbl otBeTa: 1) 44,2%; 2) 45,6%; 3) 52,4%; 4) 55,8%



MANWCTOB OLIEHILMKOB

3agada Ne 11****

[lo coctoAaHuto Ha 01.01.2017 r. AnHMA nNOo nNPOU3BOACTBY
NPAHNKOB COCTOUT M3 TectomecunbHoro 610Ka, $OpPMOBOYHO-
BbIMEYHON MALWWNHbI U YNAKOBOYHOM YacTU. TeCTOMEeCU/IbHbIU
610K 6b1n KynneH 3 roga Ha3ag 3a 200 Toic. pyb. ¢ HAC ¢ nsHocom
60%, apPeKTUBHbLIM BO3pacT b6bin 5 nert, cpa3sy 6bin NpoBenéH
PEMOHT, KOTOPbIN COKpaTUA 3PPEeKTUBHbIM BO3PaCT Ha 2 roaa.
PopMOBOYHO-BbINEYHAA MalUMHA KynaeHa 2 roga Ha3aj HOBOW,
noctaBieHa Ha 6banaHc no 6banaHcoson ctommocTtn 200 TbiC.pyb.,
CPOK CNy*Kbbl 6 NeT, U3-3a YCNOBUMN 3KCNIyaTaUUM M3HOC MALLNHbI
B 1,5 pa3a Bbiwe 0b6bI4HOro. PbiIHOYHAsA CTOMMOCTb YNAaKOBOYHOM
nnnHmm - 300 Tbic. pyb. c HAC, oHa KynaeHa cenyac, 3pPeKTUBHbIN
BO3pacT 4 roaa, OCTAaTOMHbIN 7 neTt. ExXeroaHbl NPpUPOCT LEH
10%. U3HOC HaumcnsaeTca AIMHENHO, GYHKUMOHANbHOE N BHELLHEE
yCTapeBaHWe He BblABAEHO. PaccymTaTb MPOrHO3HbIM U3HOC B
npoueHTax Ha gaty 01.01.2018



PeweHne 3agayn Ne 11

PeweHue:
1. CroumocTb HOBOro o6opypoBaHus (y310B) BXxoAALWMX B COCTaB IMHMKU Ha 01.01.2018 r.:

a) TectomecunbHbIN 610K: (TecmomecunsHeiti 6ok 6bin kKynneH 3 20da Hazad 3a 200 meic. pyb. ¢ HAC ¢ usHocom
60%. Exce2o0HbIl npupocm yeH 10%.)

PCT6 = 200 000 _r (1,1) 4=732 050 py6
- Xa—e0%) * ' T Pyo:

6) ®opmoBOUYHO-BbINEYHAA MalWUHA: (PopmosoyHo-gbineyHas MawuHa KynneHa 2 200a Ha3ad Hosol,
nocmasneHa Ha banaHc no banaHcosol cmoumocmu 200 meic. pyb. Exce2o0Hbil npupocm yeH 10%.).

PC ¢pBM. = 200 000 x 1,18 x (1,1) 3 =314 116 py6.

B) YNaKkoBOYHaA NUHUA: (PbiHOYHAS cmoumocms yrnakogo4yHol auHuu - 300 meic. pyb6. ¢ HAC, oHa KynaeHa celvac.
agpghekmusHbIli 8o3pacm 4 200a, ocmamoyHsil 7 1em)
HCC = 3B+0OCC=4ropa + 7 ner = 11 net U =3B/HCC=4/11=36,36%

1
PC16 = 300000 x———  x 1,1=518 542 py6.
(1-36,36%)
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2. Pacuet nsHoca obopyaosaHus (y3nos) BXxogawmx B COCTaB IMHMKM Ha 01.01.2018 r.:
a) TectomecunbHbIN 6NOK: (TecmomecunbHbili 610K 6bin KyraeH 3 200a Ha3ad ¢ usHocom 60%. shcpekmusHobili
s8o3pacm bbin 5 nem, cpasy 6bia NPosedéH peMoHmM, Komopbili COKpamun 3¢hpekmuesHsili 8o3pacm Ha 2 2004a.)
OnpegenMm HOpMaTUBHbIN CPoK cnyk6bi (HCC): HCC = 3B/Ud. = 5 net/60% = 8,33 roaa
M3HOC nocne npoBeaeHUA KaNnUTa/IbHOrO PEMOHTa:

Ne. = 9B/HCC 9B =5netr—2roga=3roaa N = 3/8,33=0,36 11n36%
ExxeroaHblit usHoc 6noka: 1/8,33 roga=0,12 unn 12 %
M3Hoc Ha 01.01.18, %: Nd. =36 % + 12 % x (3+1) roga = 84%
M3Hoc Ha 01.01.18, py6.: 732 050 x 84 % = 614 922 py6.
6) ®opmoBOYHO-BbINEYHAA MaALLUHA: (PopMoBOYHO-BbINEYHAA MAWUHA KynaeHa 2 200a Ha300 HoBol, CPOK
cnyxcbol 6 nem, uz-3a ycaosuli IKcnayamayuu U3HOC MawuHel 8 1,5 paza esiwe 06bI4HO20).
M3Hoc Ha 01.01.18, %: . = IB/HCC x K akcnn. = (2+1)/6 x1,5=75%
M3Hoc Ha 01.01.18, py6.: 314 116 x 75% = 235 587 pyb.

B) YNaKOBOUYHaA NUHUA: (3hpekmusHbili 8o3pacm 4 2000, ocmamoyHsiii 7 nem.)
M3Hoc Ha 01.01.17, %: U = 3B/HCC = 4/11 = 0,3636 nnun 36,36%. ExxerogHbiii usHoc: 1/11 ropa = 0,09 uam 9 %
M3Hoc Ha 01.01.18, py6.: 36,36 % + 9 % = 45,36 %.

UsHoc Ha 01.01.18, py6.: 518 542 x 45,36% = 235 210 py®6.
3. Pacuert obuiero usHoca: 614 922 + 235 587 + 235 210 = 1 085 719 py6.
4. PacyeTt pbIHOYHOM CTOMMOCTMU: 732 050 + 314 116 + 518 542 = 1 564 708 py6.

5. PacyeTt n3Hoca: 1085 719 py6. / 1 564 708 py6. = 0,694 nnm 69,4 %



3agada Ne 12%***

JIHMA No NPomn3BOACTBY NPAHNKOB COCTOUT U3 TECTOMECU/IbHOTO
6/10ka, POPMOBOYHO-BbINEYHOMN MALUMHbI M YNAKOBOYHOM YacCTMw.
TectomecunbHbi 610K b6bIN KynaeH 3 roga Hasaa 3a 200 Tbic.
pyb6. ¢ HAC ¢ nsHocom 60%, apdeKkTnBHbIM BO3pacT bbin 5 ner,
cpa3y 6bln NPoBEeAEH PEMOHT, KOTOPbIN COKPATUN 3GPEKTUBHbBIN
BO3pacCT Ha 2 roga. PopmMOBOYHO-BbINEYHAA MALLUMHA KyrnaeHa 2
roga Has3ajg HOBOM, nocTtaBneHa Ha bOanaHc no 6HanaHcoBoOW
ctoumoctn 200 TbiCc.pyb., CPOK Ccay*Kbbl 6 neT, 1U3-3a ycnoBUM
3KCNAyaTauuM M3HOC MawuHbl B 1,5 pas3a Bbiwe 06blYHOrO.
PbIHOYHAsA CTOMMOCTb YNakoBOYHOM AnHUK - 300 Thic. py6. ¢ HAC,
OHa KynnaeHa cenyac, spPeKTUBHbIN BO3pacT 4 roga, OCTaTOYHbIN
7 net. ExerogHbin npupoct ueH 10%. WU3HOC Hauucnaaetca
NIMHEeNHO, JYHKUMOHaNbHOE W BHELWHee YCTapeBaHUe He
BblAB/EHO. PaccumTatb cpeaHu roqosBon M3HOC B NPOLLEHTAaX.



PeweHune 3agaym Ne 12

PeweHue:
1. CroumocTtb HoBOro obopypoBaHua (y3N10B) BXOAALWMUX B COCTaB JIMHUM Ha AaTy
OLEHKM.:

a) TectomecunbHbIN 6N0K: (TecmomecunsHeiti 6ok 6ein kKynneH 3 20da Hazad 3a 200 meic. pyb. ¢ HAC ¢ usHocom
60%. Exce2o0HbIl npupocm uyeH 10%.)

1
= —_— + o, 3 = .
PCT6 = 200 000 x oo ¥ (1+10%) 3 = 665 500 py6

6) ®opmoBOUYHO-BbINEYHAA MalWUHA: (PopmosoyHo-gbineyHas MawuHa KynneHa 2 200a Ha3ad Hosol,
nocmasneHa Ha banaHc no banaHcosol cmoumocmu 200 meic. pyb. Exce2o0Hbil npupocm yeH 10%.).

PC ¢pBM. = 200 000 x 1,18 x (1+10%) 2 = 285 560 py6.

B) YNaKkoBOYHaA NUHUA: (PbiHOYHAS cmoumocms yrnakogo4yHol nuHuu - 300 meic. pyb6. ¢ HAC, oHa KynaeHa celvac.
agphekmusHbIli 8o3pacm 4 200a, ocmamoyHsil 7 1em)
HCC = 3B+0OCC=4ropa + 7 ner = 11 net U =3B/HCC=4/11=36,36%

1
PC16 = 300 000 x———— =471 402 pyb.
(1-36,36%)



[MpooormkeHne peweHns 3agadm Ne 12

2. PacueT rogoBbix U3HOCOB 060pyaoBaHuA (y310B) BXOAALLMUX B COCTAB IMHUN:

a) TectomecunbHbIN BNOK: (TecmomecunbHbiii 610K 6bin KynineH 3 200a Ha3ad ¢ usHocom 60%. 3(hheKmusHbIl
go3pacm bbin 5 nem, cpasy 6bia NPoOBEOEH peMOHM, Komopblli COKpamun 3¢hpekmusHsili 803pacm Ha 2 200a.)

Onpepenum HoOpMaTUBHbIN CPOK cnyXx6bl (HCC): HCC = 9B/UNd. = 5 net/60% = 8,33 roaa
CpegHeroaoBoM U3HOC:

Nd. = 665 500 py6./ 8,33 roga = 79 892 py6b.
6) PopmoBOUYHO-BbINEYHAA MALLUUHA: (PopMOBOYHO-8bINEYHAA MAWIUHG, CPOK CAyHcbbl 6 1em).
CpeaHeroaoBoi U3HOC:

N. = 285 560 py6./ 6 neT = 47 593 py6.
B) YNaKoBOUYHaA NNHUA: (3¢hcpekmusHbili 8o3pacm 4 200a, ocmamoyHsiii 7 nem.)
HCC=2B+0CC=4 +7 =11 nert
CpegHeroaoBoM U3HOC:

Nd. =471 402 py6./ 11 net = 42 853 pyb.

3. PacueT obuiero cpegHeroaoBoro U3HOCa: 79 892 + 47 593 + 42 853 = 170 338 py6.
4. PacyeT pbIHOYHOM CTOMMOCTMU: 665 500 + 285 560 + 471 402 = 1 422 462 py6.

5. PacuyeTt n3Hoca: 170338 py6. /1422 462 py6.=0,1197 uan 11,97 %

1) 13,69%; 2) 11,97%; 3) 10,86%; 4) 8,96%



3agada Ne 13****

JIHMA No NPomn3BOACTBY NPAHNKOB COCTOUT U3 TECTOMECU/IbHOTO
6/10ka, POPMOBOYHO-BbINEYHOMN MALUMHbI M YNAKOBOYHOM YacCTMw.
TectomecunbHbi 610K b6bIN KynaeH 3 roga Hasaa 3a 200 Tbic.
pyb6. ¢ HAC ¢ nsHocom 60%, apdeKkTnBHbIM BO3pacT bbin 5 ner,
cpa3y bbin NpPoBeAEH PEMOHT, KOTOPbIA YBEANYUN/T OCTABABLUMMNCA
CPOK M3HM Ha 2 roga. PopMOBOYHO-BbINEYHAA MaALLUMHA
KynaieHa 2 roaa Has3aj HOBOMW, MocTaBneHa Ha 6anaHc no
6anaHcoBon ctommocTtn 200 Tbic.pyb., cpoKk cnyxbbi 12 net, n3-3a
YCIOBUW 3KCnayaTaumMm WM3HOC MawuHbl B 1,5 pasa Bbiwe
0b6bI4HOro. PbIHOYHAA CTOMMOCTb YNaKoBOYHOM AMHMM - 300 ThiC.
pyb6. c HAC, oHa KynneHa cenyac, addeKTUBHbIN BO3pacT 4 roaa,
OCTaTouHbin 7 neT. ExxerogHbin npupoct ueH 10%. WN3HOC
HauyncnAeTcas  NNHENHO,  (YHKUMOHANbHOE WU  BHELUHee
ycTapeBaHne He BblaBneHo. Onpeaenntb AOAK0 CTOMMOCTMU
YNaKOBLLUMKa B 0OLEN CTOMMOCTM NPOU3BOACTBEHHOU TMHUN.



PeweHune 3agaym Ne 13

PeweHue:

1. Croumoctb HOBOro obopyaosaHusa (y3nos) sxogawmx B cocras AMHuM ¢ HAC Ha
AATY OLEeHKMU:

a) TecromecunbHbIn 610K: (TecmomecunbHbil 610K 6bia KynaeH 3 2o0a Ha3ao 3a 200 meic. pyb. ¢
H/C c usHocom 60%. Exce200Hbil npupocm ueH 10%).

1
PCT6 = 200 000 py6. X ———— x (1+10%) 3 = 665 500 py6.
Pye. X 0o ( ) Py

6) PopmoBOYHO-BbINEeYHaA MalKnHa: (PopMoBoYHO-8bINEYHAA MAWUHA KyrnaeHa 2 2000 Ha3ao
Hoegol, nocmasneHa Ha banaHc no banaHcosol cmoumocmu 200 meic. pyb. Exce200HbIl npupocm
yeH 10%).

PCdsm = 200 000 py6. x 1,18 x (1+10%) 2 = 285 560 pyb.

B) YNakoBo4YHaA AUHUA: (PbIHOYHAs cmoumocme ynakoso4Hol auHuu - 300 meic. py6. ¢ HAC, oHa
KynaeHa celiyac. aghgpekmusHbIl 803pacm 4 200a, ocmamoyYHeil 7 aem)
MU3HoC Ha gaTty oueHkH, %: HCC=3B+0CC=4+7=11 net N = 3B/HCC =4/11=0,3636 nnm 36,36%

1
PC yn = 300 000 py6. . X ————— = 471 402 py6.
¥ Py 1-36,36% Py



[MpogormkeHne peweHns 3agadm Ne 13

2. Pacuet PC o60pyaoBaHusa (y310B) BXOAALWMX B COCTAB JIMHUMU Ha OaTy OL,EHKU:
a) TectomecunbHbIN 6NOK: (TecmomecunbHbili 610K 6bin KyraeH 3 200a Ha3ad ¢ usHocom 60%. shcpekmusHobili
s8o3pacm bbin 5 nem, cpasy 6bia NPosedéH peMoHmM, Komopbili COKpamun 3¢hpekmuesHsili 8o3pacm Ha 2 2004a.)
OnpegenMm HOpMaTUBHbIN CPoK cnyk6bi (HCC): HCC = 3B/Ud. = 5 net/60% = 8,33 roaa
M3HOC nocne npoBeaeHUA KaNnUTa/IbHOrO PEMOHTa:

Ne. = 9B/HCC 9B =5netr—2roga=3roaa N = 3/8,33=0,36 11n36%
ExxeroaHblit usHoc 6noka: 1/8,33 roga=0,12 unn 12 %
M3HOC Ha paTty oueHKu, %: UPp. =36 % + 12 % x 3roga =72%
PbIHOYHAA CTOMMOCTb Ha AAaTy oueHKW, pyb6.: 665 500 x (1 - 72%) = 186 340 pyb6.

6) ®opmoBOUYHO-BbINEYHAA MaALLIUHA: (PopMoBOYHO-BbINEYHAA MAWUHA KyrnaeHa 2 200a Ha300 Ho8ol, CPOK
cnyxcbol 12 nem, usz-3a ycao8uli aKCnayamayuu U3HOC MawuHel 8 1,5 pasza esiwe 06b14HO20).

M3HOC Ha aaTy oueHKkun, %: No. = 9B/HCC x K akcnn. =2/12x1,5=25%
PbIHOYHAA CTOMMOCTb Ha AAaTy OUEeHKW, py6.: 285 560 x (1-25%) = 214 170 pyb.

B) YNaKOBOUYHaA NUHUA: (3ppekmusHbili 8o3pacm 4 2000, ocmamoyHsiii 7 nem.)
M3HOC Ha aaTy oueHkun, %: N = 9B/HCC =4/7 =0,5714 unn 57,14%

PbIHOYHAA CTOMMOCTb Ha AAaTy oueHKu, pyb6.: 471 402 x (1-36,36 % )= 300 000 py6.

3. Pacuet gonu ynakoswu1Ka: 300 000 / (186 340 + 214 170 + 300 000) = 0,43

BapuaHTtbl otBeTa: 1) 0,24; 2) 0,41; 3) 0,43; 4) 0,47



3agada Ne 14

3aTpaTtbl HAa CO34aHME METANINYeCcKoro pesepsyapa obbemom 120
M3 cocTtasasaot 110 000 py6. KoapPpuumeHT, yuymuTbiBatOLWUN
CTOMMOCTb [AOCTaBKU W MOHTa)Ka pesepByapa, cocrtasnaetr 1.7.
3aTpaTbl HA YCKOPEHHYI AOCTaBKY METa/IJIOKOHCTPYKUmM - 15 000
py6. HapbaBKa 3a cpoyHoe opopmsieHne goKymeHTaumm - 10% ot
CTOMMOCTU  METANINIOKOHCTPYKUMM. Heobxoammo  paccymTaTb
CTOMMOCTb 3aMeLLEeHUss CMOHTUPOBAHHOIO pe3epByapa obvemom
150 Kyb6. m ¢ ncnonb3oBaHuem KoapPuumeHTa TOpMoKeHma. Ona
pacyeta KoO3dpPUUMEHTA TOPMOXKEHUA MCNONb30BaATb [AaHHbIE:
3aTpaTbl Ha CO3aHUE MeTa/I/InYecKoro pesepsyapa obbemom 100
m3 coctasaaT 100 000 py6., o6bemom 175 m3 - 140 000 pyb.



PeweHune 3agaym Ne 14

PeweHue:

1. Paccuutaem Ko3apPUUUNEHT TOPMOXKEHMUSA:

100 000

o L"(uaz) In (325000’
(al) ~ ~,(100)
N (Ma2) M (175)

2. PaccumMtaem cTOMMOCTb pe3epByapa:

110 000 x () v

=0,60125

=125794

3. CrommocCTb pe3epsyapa C y4eToOM A0CTaBKU U MOHTaXa:

125794 x 1,7 =213 900



3agada Ne 15

MHaeKkc ueH ¢ 01.01.2010 ropa no 01.01.2013
roga paseH 0,85, ¢ 01.01.2013 ropa no
01.01.2015 ropma ueHbl Bbipocan Ha 110%, c
01.01.2015 roga no 01.01.2018 rona
ymeHblwunauco B 1,4 pasa. Hautn nameHeHme ueH
c 01.01.2010 ropa no 01.01.2018 roaa.



PeweHue 3agadya Ne 15

PeweHwne:

Mo15= 0,85 x (1+110%)/1,4 = 1,275

BapuaHTbl OTBETAa:
0,668
1,071
1,275
1,350



3agada Ne 16****

MHaeKkc ueH ¢ 01.01.2010 ropa no 01.01.2013
roga paseH 0,85, ¢ 01.01.2013 ropa no
01.01.2015 ropma ueHbl Bbipocan Ha 110%, c
01.01.2015 roga no 01.01.2018 rona
YMEHbLUNANCH B 1,4 pa3a. Hantu
cpegHemecAa4YHoe nameHeHue ueH ¢ 01.01.2010
roga no 01.01.2018 roaa.



PeweHune 3agaym Ne 16

PeweHue:

1. Orlpe,u,enﬂelv\ nameHeHune nHaeKkca UueH 3a BeCb rnepmo

Wyo.15= 0,85 X (1+110%)/1,4 = 1,275
2. PacyéTt KonnyecTtBo mecAaLues:

2018 — 2010 =8 net
8 net x 12 mecaues = 96 mecaues

3. CpeaHemecAYHbIN MHAEKC:
1,2751/9¢ ~ 1,003

BapuaHTbl oTtBeTa: 1,125; 0,989; 0,871; 1,003; 1,06



3agada No 17****

C 01.01.2013 no 01.01.2010 nHaekc nameHeHUA
ueH coctasun 0,85, ¢ 01.01.2013 no 01.01.2016
ueHbl Bbipocan Ha 110%, a c¢ 01.01.2016 no
01.01.2018 ynanu B 1,4 pasa.
Hantu cpeaHeronoBoe M3MeEHeHMe UHAEKCa 33
BeCb nepunoAa.



PeweHune 3agada Ne 17

PeweHune:
1. Onpepenaem nHgekc yeH 2010 rog — 2013 roa

My0.45= 1/0,85 = 1,17647

2. Onpepensaem nHaekc ueH 2010 rog — 2018 rog,

1,17647 x (1+110%)/1,4 = 1,7647

3. PacyéeTt KonunyecTtso ner:

2018 — 2010 = 8 net

3. l[opoBOM NHAOEKC:

1,76471/8 ~ 1,0736

BapuaHTbl oTtBeTa: 0,9981; 1,0736; 1,052; 0,8923



3agada Ne18

Onpenenntb PbIHOYHYK CTOMMOCTb TOKAPHOro CTaHKa MOLLHOCTbIO
30 KBT, ecnun aHanor npu mouwiHoctn 35 KBT ctomt 100 000 py6.

N3BeCTHbI BEIMYNHBbI KOIPPULMEHTOB TOPMOXKEHUA:

® 1NA MEeTa/INoPeXYyLMX CTAaHKOB NO pasmepam 3arotoskn —0,7;
® 117 MeTaNNopeXyLWmnx cTaHKkoB No mowHoctn —0,8;

e 1217 obuenpombiwneHHoro obopygosaHuma — 0,6.



PewweHune 3agaym Ne18

PC: Lla x (M0/MNa)X" = 100 000 py6. x (30 kKBT/35 KBT) %8=
= 88 400 py6.



3agada Ne 19

Ob6beKT NOCTPOEH M BBeAEeH B 3KCnayaTauuio B
2010 rogy. Cpok cnyxbbl obbekta - 25 ner.
OueHKa nposBoaAnTcA No coctoaHUto Ha 2018 roa. B
xoae nposeaeHmAa paboTr nNo oueHke Oblo
BblABNAEHO, 4yTo 3pPEKTUBHbIN BO3pacT
oUueHMBaemoro obbeKkTa cocrtaBadaetr 12 ner.
OnpeaennTtb OCTaBLIMNCA CPOK CAyXbObl 0bbeKTa
Ha MOMEHT OLEHKMW.



PeweHune 3agayum Ne 19

OCC =CC-2B
OCC=25ner—-12 ner =13 ner

BapuaHTbl oTBeTa:
1) 12 net 2) 13 net 3) 14 net 4) 17 net

noccapun: OCTaTOUYHbIA CPOK CNyKbbl - BpemeHHOW nepuopg C
TEKyLero MomeHTa (uMnu p[atbl OUEHKM) A0 MOMEHTa, MNOKa
MCNO/Ib30BaHUE obbeKTa aBnAeTca 3KOHOMMUYECKM
LuenecoobpasHbIM.



3agada Ne20

PbIHOYHAA CTOMMOCTb aHasiora C U3HOCOM
40% coctaBnaet 100 000 py6. Onpenenmntb
NOMNPaBoOYHbIN KO3dOUUMEHT ANnA 0bbeKTa
oueHKn ¢ nsHocom 60%.



PeweHne 3agaym Ne20

K = (1-U0)/(1-Ua)
K = (1-60%)/(1-40%)
K=0,667



3agada Ne21

Onpenenntb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb MNPOU3BOACTBEHHOW NUHUMU
MEeTOAOM  KanuTanusaumm  AOX0A40B C  MCNO/Nb30BaHMEM
cneaywowen nHpopmaumun. lNMoteHumanbHbIM BaNOBOU A0X0A4 OT
MCNONb30BaHMA MPOM3BOACTBEHHOM NMHUKM cocTaBnaeTr 100 000
pyb6. B roa. KoadbduumeHT Hepomucnonb3oBaHuAa pasBeH 10%.
HopmaTmBHbLIN CPOK CcayXbbl — 25 neTt, cornacHo oueHKam
CneunanncToB, OCTAaBLUMNCA CPOK 3sKcnayaTaumm coctasnaet 20
ner. OnepauynoHHble 3aTpaThl COCTaBAAKOT 15% oT
NnoTeHUMaNbHOro BanoBoro aoxoga. CraBKa AMCKOHTMPOBAHUA
cocTtasnsaeT 20%. 1o OKOHYaHUKN CPOKA MNOIE3HOIO UCMNO/Ib30BAHMA
obbekT OyaeTr npogaH NO UEHe, pPaBHOM AENCTBUTENbHOMY
Ba/JIOBOMY A0X04y HayanbHoOro roga. lNpeanonaraerca AMHENHbIN
BO3BpaT KanuTtana. Pe3ynbrat OKPYrAmMTb A0 UENbIX TbiCAY.



PeweHne 3agaymn Ne21

1. Paccuutaem cTaBKy Kanutaaumsauum

[ToCcKoNbKy npeanonaraetcsa MHEWHbIM BO3BPAT Kanutana, TO NpUMeHsemM Moaenb
PuHra

1/n=1/20=0,05 unun 5%
K=20% +5% =25 %

2. Paccuntaem cTOMMOCTb OObEKTA OUEHKUM npu YCAOBUM MOJIHOrO
obecueHeHUA K KOHLYY CPOKa CNyXKObl

nNBO: 100 000 py6.
OBO: 100 000 py6. x (1-10%) = 90 000 py6.

OP: 100 000 py6. x 15% = 15 000 py6.
yoA: 90000 py6.— 15 000 py6. = 75 000 py6.
C: 75 000 py6. /25%= 300 000 py6.

3. PacueT TeKyLyeit CTOMMOCTU peBepcumn:
Cpes: 90000 /(1+0,2)20 = 2 348py6.

4. Pacyet pbIHOYHOW CTOMMOCTU

PC: 300 000 py6.+ 2 348 py6. = 302 348 py6.



3agada Ne22

ObopygoBaHue npousseneHo B Poccun u
BblIBE3€HO 3a rpaHuuy. Tam OHO CTOMUT
140 000 gonn. CLLUA c yyeTom BbIBO3HOMU
nownunHbl. [loTom ero onAatb BBe3nU B
Poccuto. BbiBo3Hasa nownmHa 18%, BBO3HaA
12%. HAC He obnaraetcd. KakoBa
CTOMMOCTb B yCc/10BMAX Poccuu.,



PeweHne 3agayn Ne2?2

KommeHTapuii: 3agavyka C nNoaBOoxXom, Heobxogumo
0bpaTUTb BHMMAaHME Ha TO, YTO pacyeT CTOMMOCTU B
ycnoBuax Poccmn mnpet obpaTHbIM cYETOM C y4eTom

BbIBO3HOWM MOLUJ/IUHBI.

PC =140 000/ (1+18%) = 118 644 noonn.



3agada Ne 23

Onpeaenntb PbIHOYHYKO CTOMMOCTb CTaHKa B r. Camape C
yyetom HAC. CraHOK 6bln npmnobpeteH B lepmaHum 3a
350 000 eBpo. WHAOEKC UeH Ha aHanornyHoe
obopynoBaHue B eBpo3oHe 3a nepumoa ¢ 01.01.1999 no
10.02.2004 coctasun 1,54, a 8 nepuog ¢ 10.01.1999 no
15.10.2016 — 2,12. locTtaBKa npon3sedeHa Ha YCNOBUAX
DDP (BKAto4aeT TamoXxKeHHoe odbopm/ieHUE, AOCTABKY U
MOHTaX). lata noctaskn — 10.02.2004. [1aTta OUEHKU —
15.10.2016. TamoxKeHHaAa nowsnHa coctasnaer 10%.
3aTpaTbl HA AOCTaBKY M MOHTa*K coctasnatoT 20%. Kypc
eBpo Ha 10.02.2004 coctasnan 35,10 py6./eBpo, a Ha
15.10.2016 — 70,18 py6./eBpo.



PeweHne 3agayumn Ne 23

1. PaccuMtaem MHAEKC U3MeHEeHUA LeH C AaTbl NOCTaBKU Ha
AaTy OLEHKMU:

M99-16/M99-04= 2,12/1,54 = 1,38

2. PacyeTt pbIHOYHOM CTOMMOCTM:

[TOCKONbKY MO YCNOBUAM MOCTAaBKU TaMOXKEHHOEe OopopMaeHMe,
NIOCTaBKa M MOHTAXK BK/IOYEHbl B CTOMMOCTb, UX YYUTbIBATb He
Haao

PC = 350 000 espo x 1,38 x 70,18 py6. x (1+18%)=40 000 000 py6.



3agada Ne24

CTOMMOCTb KOHTPaKTa Ha NOCTaBKy 0b0opyaoBaHUA U ero
nocaeayrowmnm MoHTaX n Hanagky coctasaset 1 000 000
non. (c vydyetom HAC). Onpepennte CTOMMOCTb
obopypoBaHnAa Ha ycnosumAx EXW (PppaHKo-3aBoA
npogaBsua) 6e3 yyera HAC, ecam WU3BECTHO, 4TO
cToMmocTb aoctaBkm coctasnaetr 50 000 pon. (c HAOC),
3aTpaTtbl HAa MOHTa*X W Hanaaky coctasnatoT 150 000
pon. (c HAOC), BennynmHa TamorxKeHHOM nolwanHbl 20%,
obopynoBaHune He nmeet abrot no HAC n obnaraetca no
cTaBke 18%, TamoO)KeHHble cbopbl W  MOLANHDI
HAUYMCNAOTCA TOJIbKO Ha 0bopyaoBaHuMe.



PeweHune 3agaym Ne 24

1. Pacuet ctommoctu obopyaoBaHua 6e3 yuyeta Bcex 3aTpar.
1 000 000 aon.—50 000 aon.— 150 000 aon. = 800 000 aon.
2. Pacuet ctroumocTtu 6e3 yueta TamoxKeHHbIX nowamH n HAC:

C =800 000 mon. / (1,2 x 1,18) = 564 972 pon.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 506 215 pon. 2) 524 638 gon. 3) 564 972 pon. 4) 579 710 gon. 5) 633 333 gon.
6) 666 667 non.



3agada Ne 25

Heobxoaumo  onpeaenntb  PbIHOYHYKO  CTOMMOCTb
yetbipexaBuratenbHoro camoneta. Ctommoctb HOBOrO
aHanora coctaBnaet 25 maH. pyb., ckngka Ha Topr 10 %,
aHanor umeetr HapaboTKy ABuUraTesnien  PaBHYIO
nonosBmHe TpebyembliXx MEXPEMOHTHbIX PEecypcos.
[1Buratenn obbekTa oueHKkn nmetot HasneT 14 000 yacos,
MEXPEMOHTHbLIM  HANeT 4YacoB A0 KanuTaZbHOrO
pemoHTa coctasadaeT 18 000 yacos. CTOMMOCTb peMOHTA
asuratena — 2,5 mnH. pyb6., no ocTanbHbIMm
XapaKTepuUCTUKam U HapaboTke pecypcoB 0OBEKT
OLLEHKW M aHaNor UAEHTUYHDbI.



PeweHne 3apgaym Ne25

KommeHTapuii: B 3apaye HeobxoaMmo obpaTuTb BHMMaHME Ha KOJIMYECTBO
ABUraTenemn.

1. Pacuetr Be/nMUUHbI M3HOCaA ABuUrateneit ob6beKTa OLEHKU WU
aHanora.

Nd = HaneT aBuratensa/MmexKpemMoHTHbIN HaneT
Noo = 14 000 yacos/18 000 yacos = 0,7778 nnn 77,78%
Noa =9 000 yacos,/18 000 yacos = 0,5 uam 50 %

2. PacueT KOppPeKTUPOBKU HA U3HOC B abcontoTHOM 3HaUYeHUm:
KusH. = (50%-77,78%) x 4 nuratensa x 2 500 0000 py6.= - 2 778 000 pyo.

3. PacueTt pbIHOMHOWN CTOMMOCTM:
PC = 25 000 000 py6. * (1-10%) — 2 778 000 py6. = 19 722 000 py6.



3agaya Ne26 (moandomkaumsa Ne25)

Heobxoaumo  onpeaenntb  PbIHOYHYKO  CTOMMOCTb
AByxAaBuratenbHoro camosieta. CTOMMOCTb HOBOTO
aHanora coctaBnaet 25 maH. pyb., ckngka Ha Topr 10 %,
aHanor umeetr HapaboTKy ABuUraTesnien  PaBHYIO
nonosBmHe TpebyembliXx MEXPEMOHTHbIX PEecypcos.
[1Buratenn obbekTa oueHKkn nmetot HasneT 14 000 yacos,
MEXPEMOHTHbLIM  HANeT 4YacoB A0 KanuTaZbHOrO
pemoHTa coctasadaeT 18 000 yacos. CTOMMOCTb peMOHTA
aguratena — 3,5 mnH. pyb.,, nNO OCTaNbHbIM
XapaKTepuUCTUKam U HapaboTke pecypcoB 0OBEKT
OLLEHKWM M aHaNor UAEHTUYHDbI



PeweHune 3agaumn Ne26 (moandomkauma Ne25)

KommeHTapuu: B 3agaye Heobxoaumo obpaTuTb BHMMaHME Ha KOJIMYECTBO
ABUraTenemn.

1. Pacyetr BennUYMHbI U3HOCA ,qBMraTeneifl obbeKTa OUEeHKN "
dHaora.
Nd = HaneT aBuratens/MmexKpemMoHTHbIN HaneT
Moo = 14 000 yacos/18 000 yacos = 0,7778 nnn 77,78%
MNoa = 9 000 yacos/18 000 yacos = 0,5 uan 50 %

2. PacueT KOppeKTUPOBKU Ha U3HOC B ab6CONIOTHOM 3HaUYEeHUM:

KusH. = (50%-77,78%) x 2 asuratena x 3 500 0000 py6.= - 1 944 600 pyb.

3. Pacuet pbIHOYHOWN CTOMMOCTH:
PC = 25 000 000 py6. * (1-10%) — 1 944 600 py6. = 20 555 400 py6.



3agada Ne27

Onpenenntb OCTaBLUNNCA CPOK CNY*KObl
ropHONPOXoA4YeCcKon NUHUKU. Havyano sKcnayatauum -
anpenb 2012, pata onpeaeneHWa OCTaBLUErocAa CPOKa
cnybbl — AHBapb 2015. fopoBaAa HOpma BblPabOTKU
1 045 000 TH. OcTaBwuunca obvem 3anacoB 3,4 M/IH.TH.
JINHUA CMOHTMpPOBAHA nNoOA [AdHHYI BbIPAabOTKY, nNO
NCTEYEHMUIO A0ObIYN ee AEeMOHTUPYIOT.



PeweHne 3agaym Ne27

3 400 000 TH. /1 045 000 TH. = 3,25 nert



3agada Ne28

Onpegennte PU3NYECKNN M3HOC MALLUMHbI NOCAe
KannTasbHOro pemoHTa. Pusnmyeckmm U3HOC
MAaLLUMHbI 40 KAaNUTaZbHOroO PeMOHTa COCTaBaAeT
75% n paBHOMepeH aAna Bcex Aetanen. B xope
KanuTaJIbHOrO pemMoHTa ©Obianm  3ameHeHbl 3
arperaTa, yAe/bHblM BEC KOTOPbIX B CTOMMOCTMU
MalWwunHbl coctasnsaet 20% OT CTOMMOCTU HOBOM
MaLUUHBbI.



PelwweHune 3agaym Ne28

10 KaNnUTaNbHOIro PeMOHTA

80% - 75%
20% - 75%
80% x 75%+20% x 75% = 75%

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 40%; 2) 60%; 3) 75%; 4) 80%

Nocne KaNUTaNbHOrNro PeMOHTA

80% - 75%
20% - 0%
80% x 75%+20% x 0% = 60%



3agada Ne29: [loxoaHbin noaxoa

Mpeanpuatue 3akalano cbopoynyto anHuto B CLLUA 3a 20
MNIH. aonn. 6e3 yyeta HAOC n Apyrnx KOCBEHHbIX HAaNOroB
(Ha ycnosuax EXW (cknap npopaBua npu 3aBoae)).
Macca »anmHumnm 80 TOHH. [JloCTaBKa oOnMJaynBaeTcA
OTAE/IbHO U COCTOUT U3 PUKCMpPOBAHHOU cymmbl 0,5 mnH.
aonn. n Hapbaskm 0,1 mnH. gonn. CLUA 33 Kaxaywo
NOMONHUTE/NIbHYIO TOHHY 060OpyAOBaHMA Maccou bonee
50 TOHH. TamoXeHHaAa nownuHa cocTtasnadaer 5% ot
CTOMMOCTU NnHUM (be3 ydyeTa AocCTaBKU). MOHTaX WU
NYyCKO-Ha/laaKa OCYLLLEeCTB/IA/INCH POCCUNCKNMMU
noapaa4YmMkamu, pacxoabl coctasuam 100 mnaH. pyo.
Onpegenntb 3aTpaTtbl Ha BOCNPOWU3BOACTBO JIMHUU B
YCTAQHOB/IEHHOM COCTOAHUKU B pybnax 6e3 ydyeta H/AC,
ecnun Kypc gonnapa cocrtasnset 60 py6. 3a gonnap.



PeweHune 3agayn Ne29: [loxoaHbI nogxon

1. Onpegenaem CTOMMOCTb JIMHUU C YYETOM TaMOXKEHHbIX NiaTexeu
20 000 000 pgonn. x (1+5%) = 21 000 000 aonn.

2. Onpepgenaem CTOMMOCTb A0CTAaBKMU

500 000 gonn. + 100 000 gonn. x (80 T—50 T) = 3 500 000 monn.

3. CTOMMOCTb IMHUYN C YYETOM TAaMOXKEeHHOTro opopMNeHUA U A0CTaBKYU, B pybnax

(21 000 000 gonn. + 3 500 000 gonn.) x 60 py6. =1 470 000 000 pyb6.

4. CTOMMOCTb IMHMU C YHETOM MOHTaXa U NYCKO-HaNa4Ku:
1 470 000 000 py6. + 100 000 000 py6. =1 570 000 000 pyb6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1 540 mnH py6.; 2) 1 570 mnH py6.; 3) 1 580,5 mnH py6.; 4) 1 840 mnH pyb.;

5) 1 870 mnH pyb.



3agada Ne30

[Mpon3BoanNTENBHOCTb TEXHONOTMYECKOW NMHUKM cocTaBndeT 5 000 petanen B
rog, HoO nocneaHue 5 net nMHMA BbiNycKana B cpeaHem no 4 000 petanen B
roz, NPeanocbI/IKM ANA NU3MEHEeHNA o0bbema BbiNyCKa B byayLlem OTCYTCTBYIOT.
Macca nnHuUM coctaBasaeT 52 TOHHbl. OXKMaaeTcs, YTo B OAMNKANWKN TOA:
cpeaHAA UeHa oaHoM aetanm byaetr Ha ypoBHe 1 000 py6., nepemeHHble
pacxoabl cocTaBAT B cpeaHem 500 pyb. 3a eAMHULY NPOAYKLMKU, NOCTOAHHbIE
pacxoabl Ha BbIMYCK NPOAYKUUK oxKuaatoTca Ha ypoHe 1 500 000 py6. B roa,.
HopmaTuBHbLIN CPOK cay»bbl oueHuBaetca B 20 s1eT, XPOHONOTMYECKUMN
BO3pacT AMHUKN cocTaBaseT 10 net, Npu 3TOM OCTaBLIMMCA CPOK CAYyKObl no
OLEHKe TexHMYeCKMX 3SKCnepToB onpegeneH Ha yposHe 3 roaa. Craska
AONCKOHTMPOBaAHMA cocTaBasaeT 15%. o uctedyeHUM cpoKa Cay*KObbl NUHUIO
NAaHUPYyeTca NpoaaTtb Ha yTuamsauuto. LleHa obopyaoBaHuAa npu caadvye Ha
yTunusaumio coctaBut 343 980 pyb. B UeHAax Ha AaTty yTuam3sauuu.
Onpepennte pPbIHOYHYHO CTOMMOCTb TEXHONIOTMYECKOW /NMHUM  METOA0M
ANCKOHTUPOBAHUA AEHEXHbIX NOTOKOB UCXOAA U3 CaeayrowWwmnX npeanocbIioK:
CpeaHerogoBoM Temn pocTa UeH Ha bnumkanwme 5 net coctaBnsetr 5%.
Hanbonee 3¢PeKTMBHOE UCMONb30BAHUE - MPOAOMKEHUE 3SKCHAyaTauumn
JIMHUN B COOTBETCTBUM C PYHKLUMOHANbHbIM Ha3HaYeHnem. [IMCKOHTUpOBaHMe
OCYLLEeCTBAAETCA Ha cepeanHy nepuoaa.



PeweHune 3agaym Ne30:

CTaBKka ANCKOHTMPOBAHUS

MNepunop 1 2 3 [NMocTnporHos
[Mpon3BOANTENBHOCTD, LUT. 4000 4000 4000
LleHa ogHol getanu, py6. 1000 1050 (=1000 x (1+5%)) 11025 (;:/();))50 x
Bbipyyka Bcero, pyb6. 4 000 000 (4000 wT. x | 4200 000 (4000 wrT. x 4 410 000 (4000 x
1000 py6.) 1050 py©.) 1102,5 py©0.)
MepemeHHble 3aTpaThl, pyo. 500 525 (=500 x (1+5%)) |551,25 (=525 x (1+5%))
[MepemeHHble 3aTpaTbl 2 000000 (4000 wT. x [ 2100000 (4000 wT. x | 2205000 (4000 wWT. x
Bcero, pyo. 500 py6.) 525 py6.) 551,25 py6.)
HOCTOSIHHBIE 33TDAThI. DVE 1 500 000 1575 000 (1 500 000 1 653 750 (1 575 000
parel, pyo. py6. x (1+5%)) x (1+5%)

3aT0ATL! BCEro. DV 3 500 000 (2 000 000 3675000 (2 100 000 3858 750 (2 205 000

P » YO py6. + 1500 000 py6.) | py6. + 1575000 py6.) | py6. + 1653 750 py6.)
[1eHeXHbI NOTOK 500 000 (4 000 000 525 000 (4 200 000 551 250 (4 410 000 343 980
(peBepcus), pyb. py6. — 3 500 000 py6.) | py6.—3 675000 py6.) | py6. —3 858 750 py6.)

15% 15% 15% 15%

dakTop NnpuBegeHHOM
CTOMMOCTH

1/(1+0,15)(-05)

1/(1+0,15)(205)

1/(1+0,15)(305)

1/(1+0,15)3

dakTop npvBeaeHHON
CTOMMOCTHU

0,932504808

0,810873746

0,705107605

0,657516232

TekyLllag CTOUMOCTb, PyO.

466 2524

425 708,72

388 690,57

226 172,43

PbiHOYHas CTOMMOCTb, pyO.

1 506 824,12

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 1 280 652 py6.; 2) 1 523 195 py6.; 3) 1 420 386 py6.; 4) 1 506 824 py6.




3agada Ne31

Onpepenntb 3aTpaTbl Ha BOCNPoM3BOoACTBO cTaHKa «JWC 2378-C» (6e3 yueTa
n3Hoca n yctapesaHua, 6e3 yyeta HAC) Ha OCHOBaHMKM AaHHbIX KOHTPAKTa Ha
ero ToyHyto Konuto. OueHKa npousBoamnTcAa No coctoAHUo Ha 2016 roa. Bce
AaHHble npuBedeHbl 6e3 yyeta HAC u Apyrmx KOCBEHHbIX Hanoros. [laHHble u3

KOHTPAaKTa:
Bec: 27 TOHH
CTtpaHa nponsBoauTeEnb: Hwukaparya
o4 npon3BoacTBa: 2016
Llena o6opynoBaHusi: 450 000 NIO
3atpaTbl HA MOHTaX: 158 000 py6.
3aTtpaTbl Ha Nycko-Hanago4YHble paboThbl: 84 000 py6.
YBenun4yeHue cpoka AeucTBUs rapaHTun. 48 000 py6.
BennynHa TamMoXXeHHOW NOLUSTNHBI: 3 000 py6.
CTomnmocTb AOCTaBKU: 120 000 py6.
Hapn6aBka 3a yCKOpPEHHYH AO0CTaBKY: 26 000 py®6.

Kypc HMKaparyaHckon Kopaobbl No cocToAHMIO Ha AaTty oueHkn: 1 NIO = 2 RU.



PeweHne 3agayn Ne31

Bec: 27 TOHH
CtpaHa npounsBoguTenb: Hukaparya
l'og npounsBoacTBa: 2016
Llena ob6opynoBaHus: 450 000 NIO
3arpartbl HA MOHTaX: 158 000 py6.
3arparbl Ha NycKo-Hanago4Hble paboThl: 84 000 py6.
YBenuyeHue cpoka AeNCTBUSA rapaHTUM: 48 000 py6.
BennynHa TaMmoXXeHHOW MOLUSNHbI: 3 000 py6.
CTOMMOCTb AOCTaBKMU: 120 000 py6.
Hap6aBka 3a yCKOpPeHHYI0 AOCTaBKY: 26 000 py6.

1. Pacuet ctommocTu B py6.:
450 000 NIO x 2 py6. =900 000 pyb6.
2. Pacuert 3aTpaT Ha BOCNPOU3BOACTBO:
900 000 py6. + 3 000 py6. +158 000 py6. +84 000 py6.+120 000 pYy6. = 1 265 000 pYyo.

BapVIaHTbI oTBeToB:
1) 1 265 000; 2) 1 262 000; 3) 1 339 000; 4) 1 130 000



3agada Ne 32

KomnaHunAa npuobpena CTaHOK MPOU3BOAUTENbHOCTbIO
100 petanen B yac B aAaHBape 2007 ropa 3a 250 000
pybnen. HopmaTuBHbIN CPOK NnoJs1Ie3HOro
MCNoab3oBaHMA NOAOOHbIX CTaHKOB 25 net. Bcheacteue
HENPAaBW/IbHON  3KCMAyaTauum  CTAHOK  MOJYYUN
HEeyCTpaHUMbIK  ywepb, YTO nNOBAMANO HA €ro
NpPoOunU3BOANTENIbHOCTb, KOTOPaA cocTaBuna 80 aetanen B
yac. Onpepenntb 3aTpaTbl Ha BOCMPOU3BOACTBO C
YY4ETOM BCEX BMAOB M3HOCA W YCTapeBaHUW nNoO
COCTOAHUIO Ha AHBapb 2017 ropga, ecnn M3BECTHO, 4TO
UEeHbl Ha NoAobHble CTaHKM C AaTbl NPMobpeTeHus
Bblpoc/in Ha 60%, a KO3IGPUUMEHT TOPMOXKEHMA MO
npoussoguTenbHocTn cocrtasnaet 0,7064.



PeweHne 3agayumn Ne 32

1. Pacuyet pu3mnyeckoro nsHoca:
No.=10 net/ 25 net=0,4 nnn 40 %

2. Pacuyet PyHKLMOHANBHOIO M3HOCA:
U dyH. = 1- (80/100)°7964 1- 0,8542 = 0,1458 unu 14,58 %

3. Pacyet HaKONJIeHHOro U3Hoca:
U H. =1- (1-40%) x (1- 14,58%) = 0,4875 nunun 48,75 %

4. PacyeTt pbIHOYHOI CTOMMOCTH:
250 000 py6. x (1+60%) x (1-48,57%) = 205 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 192 000; 2) 240 000; 3) 169 536; 4) 205 000



3agada Ne 33

OueHUTb r’MAPaBINYECKYO TesIeXKKY rpy3onogbemMHOCTbio 1 T C
ANMHOW penbcoB 12 m. [nAa pacyeta  MUCNOAb30BATb
KOPPEKTUPOBKY Ha AJIMHY penbcoB. AHANOrU: rnapasanyeckasn
TeNeXKa rpysonoabemHocTbto 1 T ¢ AZIMHOW penbcosB 5 m, LeHa
40 000 py6. 1 rnapaBanyecKas TenexKKa rpy3onogbemMHocTblo 1T
C ANnHOW penbcoB 15 m, ueHa 49 000 pyo.



PeweHune 3agaym Ne 33

1. Pacyet crommoctu 1 n.m. nytu:

(49 000 py6. —40 000 py6.)/(15Mm =5 m ) =900 py6. /Mm.

2. PacueTt cToMmocCTM oLieHUBaemoro obbekKTa:

1) 40 000 py6. + (12 M —5 m ) x 900 py6. /M. = 46 300 pyb.
nls
1) 49 000 +(12 m — 15 m) x 900 py6./m. = 46 300 py6.



3agada Ne 34

CtraHOK B HoBOM coctoaHun ctout 150 000 py6.
OnpegennTtb M3HOC CTaHKa 4Yepe3 7/ neT nocse BBoAa B
3KCnAyaTauuio, ecnm nnaHupyertca, 4yto yepes 10 net
ero octatoyHaa crommocTtb coctaBuTt 10 Tbic. pyb. Yepes
5 neT npoBOAUTCA MNJIQHOBbLIM KamnMWUTaNbHbIA PEMOHT
CTaHKa ctoumocTtbto 27 000 pyb.



PeweHune 3agayun Ne 34

PeweHue:

PacueT u3Hoca Ha gaTy oueHKu (uepes 7 net) gonroxkusywmx an.: 7 net / 10 net = 70%
PacuyeTt n3HOCA Ha AATY OLLEHKU KOPOTKOXKMUBYLLIUX 3.

- CPOK cnyKbbl nocne npoBeaeHMA Kan. pemoHTa: 7 net-5 net =2 roga

- U3HOC NOC/e NPOBEAEHUA KanuTabHOro peMoHTa: 2 roga/ 5 net = 40 %

PacueTt 40NN CTOMMOCTU KOPOTKOXKMBYLLIUX 31I€MEHTOB 06LLeil CTOMMOCTU CTaHKa:

27 000/ 150000=18 %

PacueTt 401N CTOMMOCTU [ONTOKUBYLLUX 3/1€MEHTOB B 06LLeil CTOMMOCTU CTaHKa:

(150 000 -27 000 — 10 000)/150 000 = 75,33%

Pacuet obuiero nsHoca craHka:

Dka x UK3 + D3 x g3 = 18% x 40% + 75,33% x 70% = 60%

BapuaHTbl otBeTa: 50%; 64%; 60%; 36%



3agada Ne 35

Onpepenntb ©@U3NYECKUN U3HOC daHEpPHOro
3aBoda nNo coctoaHUto Ha 2016 roa. Cpok
cnyKbbl — 25 net. ObopyaoBaHne BBOAUNOCH: B
2000 rogy —2 000 1. p.; B 2005 roay —3 000 T1. p.;
B 2010 roay —4 000 T. p.



PeweHne 3agayun Ne 35

1. Paccumtaem U3Hoc o06opyaoBaHMA B NpoLeHTax

N3Hoc ans obopyaoBaHus 2000 r.B. — 16 net./25 net. = 0,64 nnun 64 %
N3Hoc ans obopyanoBaHus 2005 r.8. — 11 net./25 net. = 0,44 nnun 44 %
N3Hoc ana obopynosaHua 2010 r.B. — 6 net./25 net. = 0,24 unun 24 %

2. Paccumtaem nsHoc ob6opypoBaHma B abCONOTHbIX 3HAUYEHUAX

N3Hoc ansa obopygoanHmsa 2000 r.s. — 2 000 000 py6. x 64 % =1 280 000 py6.
N3Hoc ansa obopygoanHmsa 2005 r.s. —3 000 000 py6. x 44 % =1 320 000 pyb6.
N3Hoc ansa obopygosaHmsa 2010 r.s. —4 000 000 py6. x 24% 960 000 pyb6.

3. Paccuntaem nsHoc ¢paHepHoOro 3aBoaa

1 280 000 py6. + 1 320 000 py6. + 960 000 py6. = 3 560 000 py6.

3 560 000 py6. / (2 000 000 py6. + 3 000 000 py6. + 4 000 000 py6.) = 0,39555 Unu
40%



3agada Ne 36

Obwmnm pecypc Bo3aywHoro cygHa — 30 000 yacos.
MepemoHTHbIN pecypc — 2 000 yacos. Hanet — 25 000 yacos.
CTOMMOCTb KanuTanbHOro pemoHTa cocrtassaet 10% ot ctommocTu
3amelleHnA. Bce KanuTanbHble PeMOHTbl NMPOBOAW/INUCL B CPOK.
Heobxoamumo onpeaennts BeNMYNHY GpU3NYeCcKoro n3Hoca.



PeweHune 3agaym Ne 36

1. OnpeaenMm BeNMUUHY M3HOCA BO3AYWHOro cyaHa no obwemy pecypcy
Hanera:

No = 25 000 yacos/30 000 yacos = 0,833 nnun 83,3%
2. Onpepgenum Hanet nocne NpoBeaeHUA KanuTaZibHOro PeMOHTa:
25 000 yacos — 2 000 yacos x 12 umknos = 1 000 yacos
3. Onpeaenum BeNNYMHY U3HOCA NO MEXKPEMOHTHOMY pecypcy Hanera:
No =1 000 yacos/2 000 yacos = 0,5 nnam 50%
4. Pacuet Benn4nHbI PU3nNYeCcKoro U3Hoca:

N = 83,3% x 90% + 50% x 10% = 79,97% nnun 80 %



3agada Ne 37 (moandoukaumns 3agayum Ne36)

Obwmnn pecypc Bo3aywHoro cyaHa — 30 000 yacoB. MeXpeMOHTHbIN pecypc —
2 000 yacos. Hanetr — 12 500 4acos. CTOMMOCTb KanuUTanbHOIMO pPeMOHTa
coctaBnaer 25% OT CTOMMOCTM 3ameleHunAa. Bce KanuTasbHble PEMOHTbI
NPOBOAUAUCH B CPOK. Heobxoanmo onpeaenntb BeANYnHY pmM3n4eckoro n3Hoca.



PeweHne 3agaum Ne 37 (moandomkaumns 3agadum Ne36)

1. Onpegenum BenMYUHY M3HOCA BO3AYLIHOrO cyaHa no obwemy pecypcy
Hanera:

N = 12 500 yacos/30 000 yacos = 0,4166 unun 41,67%
2. Onpepenum Hanet nocnae nposeaeHUA KanuTasibHOro peMoHTa:
12 500 yacoB — 2 000 yacos x 6 umknos = 500 yacos
3. Onpeaennm BesIMMMHY U3HOCA MO MEXPEMOHTHOMY pecypcy Hanera:
Ne =500 yacos/2 000 yacos = 0,25 nnm 25%
4. PacueTt BesIM4MUHDbI PU3NYECKOro n3Hoca:

Nb =41,67% x 75% + 25% x 25% = 37,5%



3agada Ne 38

[MTonHasa BOCCTaHOBUTENbHAA CTOMMOCTb TYPOUMHbI Ha 2017r. 900
MJIH.py6. TypbuHa BBeaeHa B akcnayaTauuto B 1985 roay. Cpok
cny*6bl 40 ner.

B 2008 roay Koneco reHepatopa (OCHOBHOM 3nieMeHT TypbuHbl)
6bIN10 3aMeHEHO Ha HOBOe CTOMMOCTbO 550 mMAaH.pyb. c yyeTom
NeMOHTaxXKa B pa3mepe 50 maH.pyb6. (B yposHe ueH 2008 roaa). K
2017 ctoumocTb Kosieca Bblipocna Ha 50%.

Onpenenntb PbIHOYHYKO CTOMMOCTb TYPOMHbI MO COCTOSAHWUIO Ha
2017 rop,



PeweHune 3agaym Ne 38

CtoumocTb Koneca reHepartopa Ha 2017 roa: (550 maH. py6.-50 maH. py6.)+50%
= 750 mnH. pyb.

CTOMMOCTb NPOYMX 3/IEMEHTOB TYPOUHDI:

900 mAH. pyb. - 750 mnH. pyb. =150 maH. pyb.

XpOoHonornyecknia BO3pacT Nnpoumnx afieMmeHToB TypbuHbl: 2017 r. — 1985 . = 32
roga

U3HOC npoumnx anemeHTOB TypbuHbI: UT. = 32 ropa/40 net = 0,80 nnun 80%
XpoHonormnyecknim Bo3pacrt Koneca reHepartopa: 2017 r. — 2008 r. =9 net

U3HoC Koneca reHepaTtopa: Ur. =9 net/40 net = 0,225 nnn 22,5%

PbIHOYHaA CTOMMOCTb TYPOUHbI NO cOCTOAHUIO Ha 2017 ropg,

750 mAH. pyb6. x (1 —22,5%) + 150 mnH. pyb. x (1-80%) = 611,25 mnH. pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 639,38 MnH.pyb6.; 2) 654,38 mnH.py6.; 3) 611,25 mMAH.py6.;
4) 551,25 mnH.pyb.



3agada Ne 39

ObopyaoBaHne 6bin0 nocTtaBneHo Ha 6anaHc no
nepsoHayanbHon ctommoctn 5 000 000 pyb. Mpn sTOM
M3BECTHO, 4YTO CTOMMOCTb MNYCKO-HaNaAO04YHbIX pabor,
MOHTaXa U TPAHCNOPTUPOBKM cocTaBula 30 NpoLeHTOoB
OT CTOMMOCTM npuobpeteHns. HyXHO onpeaennTb
PbIHOYHYIO CTOMMOCTb, €C/IM WU3BECTHO, 4YTO MHAEKC
pocTa ueH Ha CMP coctasun 20 %, nHaeKc pocTta UeH Ha
obopyanoBaHue coctasmn 10%.



PeweHune 3agaym Ne 39

1. CronmocTtb 060pyaoBaHna 6e3 MOHTa)Ka:

5000 000 py6. /1,3 = 3 846 154 py6.

CTOMMOCTb MOHTAXa:

5 000 000 py6b. - 3 846 154 py6. =1 153 846 pyo.

PbIHOYHAA CTOMMOCTD:

3846 154 py6. +10% + 1 153 846 py6. +20% =5 615 000 py6.



3agada Ne 40

MNpepnpmnatmnem B 2007 rogy noctaBneHO Ha 6anaHc
obopynoBaHue, npounsBeaeHHoe B [epmaHun.
[lepBoHa4YanbHaa 6anaHcoBaa ctommoctb 5 000 000 pyo.
3aTpaTbl HA  MOHTAX  OCYLLECTB/IEHbl POCCUUCKOMU
KomnaHmen u coctasaaotr 30% OT CTOMMOCTU
obopyanoBaHuAa. PaccumtaTtb CTOMMOCTb  3aTpPaT Ha
Bocnpounssoactso Ha 2010 r.,, echm ctommoctb CMP B
Poccnn 3a 310 Bpemsa Bblpoc/in Ha 20%. Kypc EBpO Ha
2007 r. - 32 py6., Ha 2010 ropa - 72 pyb. pocCcT UEH Ha
aHanornyHoe obopynoBaHme B EBpo30oHe Ha aHaNOrMYHOE
obopynoBaHue 1,3 3a yKa3aHHbIM nNepuos,



PeweHune 3agayn Ne 40

1. CroumocTb 060pyaoBaHua Ha 2007 r. 6e3 moHTaxa, py6.: 5 000 000 py6. /1,3 = 3 846 154 py6.

2. CroumocTtb o6opyaoBaHua Ha 2010 r. 6e3 moHTaxa, pyb:

72 pyo. .
3846154 x> - x 1,3 = 11 250 000 pys.

3. CroumocTb MOHTa)Ka Ha 2010 roa, py6.:

(5 000 000 pyb6. -3 864 154 py6.) +20% =1 384 615 pyb6.

4. PbIHOYHAA CTOMMOCTD:

11 250 000 py6. + 1 384 615 py6. =12 634 615 pyb6.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 12 403 846 py6.; 2) 12 634 615 py6. 3) 14 625 000 py6. 4) 10 038 439 py6.



3agada Ne 41

ObbeKT oueHKn — camoneTr. KanuTtasbHbIU
pemoHT nposoautca npu Hanete 20 000 vacos
nnn nocne 5 net skcnnyataumn. CKONbKO HAAo
HaneTaTb e)emecAyHo, 4YTobbl ABa cobbiTuA
coBnaamn?



PeweHne 3agaynm Ne 41

20 000 yacos / 5 net /12 mec. = 333 yacos

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 300; 2) 4000; 3) 5000; 4) 555; 5) 444; 6) 333



3agada Ne 42

B sanBape 2007 roaa npeanpuatme npnobpeno obopyaosaHue 3a 200 000 pyb. MoHTaxK U nycKo-
Hanagka — 20 000 py6., dyHaameHT noa obopyaoBaHme — 10 000 py6. OnpenennTtb B pamKax
CpaBHUTENbHOrO noaxoAda (BblbpaB Hambonee 61M3KME aHANOMM WM PacCYMTaB  CPeaHHo
apnUdMeTUYECKYO CTOMMOCTb), KaKyto CYMMy NpeanpuaTue CMOXKET Bbipy4MTb 3a CBOe ObiBlLUee B
3KcnayaTaumm obopyaoBaHMe (3a BbIMETOM 3aTpaT Ha onnaty ycayr 6pokepa) B aHBape 2017 roaa,
ec/In CTOMMOCTb AEMOHTarka coctasnseT 20% OT CTOMMOCTWM 3aTpaT Ha NPOBEeAEHME MOHTAXKa,
YCTPONCTBO PyHAAMEHTA M NYCKOHANAA04YHbIX paboT. CTOMMOCTb 3aTpaT Ha NPOBeAEHNE MOHTAXa,
YCTPONCTBO GyHAAMEHTA M MYCKOHANaAo4HbIX paboT HA MOMEHT OUEHKKU yBenmumnacb Ha 30% c
MOMeHTa npnobpeteHna. HopmaTmBHbIN CPOK cayKbbl obopyaoBaHua 15 net. Ycnyrm 6pokepa no
npoaaxe 5000 py6. AHanorm noAroToBneHbl K Npogaxe. Ha pbIHKe HalAeHbl aHa/10ru, N3 KOTOPbIX
Heobxoanmo BbibpaTb Hanbonee 6aM3KMe:

3Ha4yeHue
MokaszaTenb
1 2 3 4 5
LleHa npogaxu, py6. 95000 130000 120000 100000 105000
[ata npogaxu nek 2016 aHB 2016 nek 2016 aHB 2017 nek 2016
[ata Bbinycka aHB 2007 2009 2004 des 2007 aHB 2007




PeweHne 3agayun Ne 42

1. Bblbupaem aHanorn Hanbonee 6aM3KKUE K AaTe OLEHKU:
AHanor Nel, AHanor Ne4, AHanor Ne5

2. PacueT cpegHero 3Ha4YeHMsa No TPEM aHa/Ioram:
(95 000 +100 000 +105 000) / 3 = 100 000

3. PacuyeTt 3aTpaT Ha AEeMOHTaX:
(20 000 + 10 000) x 1,3 x 0,2 = 7 800

4. PacyeT pbIHOYHOM CTOMMOCTMH:
100 000 — 7 800 — 5000 = 87 200

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 92 200
2) 87 200
3) 56 000
4) 94 000



3agada Ne 43

TexHonormyeckoe obopyanoBaHue no
NPOU3BOACTBY *ene306eTOHHbIX NAUT CNOCOBHO
npuHocuUTb exemecadyHo 100 000 py6. umctoro
poxoga B TedyeHne 10 net, nocne 4ero
NOJIHOCTbIO obecueHnBaeTcA. CTaBKa
NOXOAHOCTM Ha NepBOHa4YaNbHble WMHBECTULNU
coctaBnaetr 20%. Ecam wHBecTtopy AOCTYMHO
PENHBECTUPOBAHME oA 6e3pUCKOBYHO CTaBKY
6,5%, TO 3a KaKylo CymmMy MOXeT ObITb
npuobpeteHO AaHHOe obopyaoBaHUE ncxoas U3
meToaa XocKonbaa?



PeweHune 3agayum Ne 43

PeweHwne:
1. PaccuMTtaem Hopmy BO3BpaTa MHBECTULLUN:
0,065
(1+0,065)'°-1

= 0,0741

2. Paccuntaem CTaBKy Kanutaamsauum.
0,2+ 0,0741 =0,2741 vinun 27,41%

AprymeHThl HYHKLMW

nar
Craska | 0,065 E&s| = 0,065
Knep |10 Bz = 10
Nc M| =
Bc | -1 el = -1
Tun Rz =
= 0,07410469

Bo3EpalasT cymMMy NepUOgUHEeckoro NAaTexa JNA aHHYMTETa HA DCHOBE NOCTOAHCTER CYMM nAaTexed 1
NOCTOAHCTED I'IpOLI,EHTHCIﬁ CTAEKH.

BC Byaywan cToMMOocTe WA BANAHC HAAMYHOCTH, KOTOPBIA HY#HD 40CTHMYb

nocne NocNegHER ELINASTH, NPUHWMAETCA PAEHON 0, 8CAM SHAYEHWE HE
YKaIaHO.

3Hadenne: 0,07410469

Cnpaeka no 3Toi GyHKLMK OTMeHa

3. Paccymtaem ctommocTtb 060pyaoBaHMA:

(100 000 x 12)
27,41%

=4 377 964 py6.unu 4 378 00 py6.




3agada Ne 44

Onpeanenntb U3NHECKNN N3HOC, ECAN N3BECTHO, YTO:
IBo3pacT - 12 neT;

JHOpPMaTUBHDIN CPOK CNy*KbbI- 15 nerT;

13 ropga Ha3aa usHoc onpegennnn B 30%;

Ju13HOC HaumchaeTca AMHeNHoO.




PeweHne 3agaym Ne 44

1. PacuyeT BenAn4YUHbI U3HOCA B roA,:
100% / 15 net =6,67% /ropn
2. PacyeTt BenAn4MHbI U3HOCA 3a TPU roaa:
6,67% x 3 rona = 20%
3. Pacuet cymmapHoOU BennymnHbl PU3NYECKoro U3Hoca:

30% + 20% = 50%



3agada Ne 45

CTtaHOK ¢ usHocom 40% ctouT
100 000 py6. Onpegennte CTOMMOCTb
CTaHKa ¢ nsHocom 50%.



PeweHne 3agayun Ne 45

K = (1-Wo)/(1-Ma)

K = (1-50%)/(1-40%)

K = 0,83333

PC = 100 000 py6. x 0,83333 = 83 333 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 50 000 py6. 2) 83 333 py6. 3) 90 000 pYyo.
4) 110 000 py6. 5) 125 000 pyb. 6) 166 667 pyb.



PALMA
MANMCTOB OLIEHLLYME

Q) 3apaya Ne 46

CraHok A ctout 50 000 pyb6. CTaHOK C
nogaloWmMm KoHBenepom (eamHaa moaenb
N1 BCeX CTaHKoB) ctouT Ha 10% poporke,
yem cTaHOK A. UeHa ctaHKa A Ha 20%
aelwesne ctaHKa b. Onpeaennte CTOMMOCTb
CTaHKa b c nogatoWMm KOHBENEPOM.




PeweHne 3agayn Ne 46

1. PacueT ctommocTu cTaHKa A ¢ nogalowmm KOHBeMepom

A: 50 000 py6. x (1+10%) =55 000 py6.

2. PacueTt cToMmoCTM NnogaloLlero KoHeenepa

55 000 py6. — 50 000 py6. =5 000 py6.

3. Pacuet ctroumocTu ctaHKa b ¢ nogatlowmm KoHeseiliepom

B: 50 000 py6. / (1-20%) + 5 000 py6.= 67 500 py6.

BapunaHTbl OTBETOB:
1) 92 200
2) 87 200
3) 56 000
4) 94 000



3agada Ne 47

3aTtpatbl Ha Bocnpoussoactso 400 000
pyonen. 3ddeKTUBHbIM BO3pacT 7 nerT,
OCTaToO4YHbIK  CPOK  CAy*bbl 5  ner.
DYyHKUMOHANbHOE ycTapeBaHue 30%.
Onpegennutb PbIHOYHYO CTOMMOCTD.



PeweHune 3agayum Ne 47

1. PacueTt cpoKa 3KOHOMMUYECKOMN YKU3HMU:
9B +OCC =7 net. + 5 net =12 ner
2. Pacuet pum3mnyeckoro nsHoca:
7/12 =0,5833 unun 58,33%
3. PacuyeT COBOKYNHOro n3Hoca:
UH = 1- (1-UP) x (1-UPyH) = 1- (1-58,33%) x (1-30%) = 0,7083 uan 70,83%
4. PacyeT pbIHOYHOMU CTOMMOCTHU

400 000 py6. x (1-70,83%) = 116 676 pyb.



3agada Ne 48

Onpenenuntb CPaBHUTE/IbHbIM noaxoaom
PbIHOYHYIO CTOMMOCTb BYKCMpPa, MOLLLHOCTbIO P =
1 500 kBT. U3HOC y o0b6bekta oueHkn 70%,
CTOMMOCTb HOBOTO 30 000 000 pybnewn.
OueHWWUK  aHa/IM30M  pblHKa CO  BCEMM
KOPPEKTUPOBKAMWN HA OT/IMYME Onpeaenna, 4to
1 KBT ctont 5 000 pybnen



PeweHne 3agayun Ne 48

KommeHTapumn: 33gaya C noaBoOxXom, MO YCAOBUAM
Heobxoammo onpeaenntb PC cpaBHUTENbHbIM NOAXOA0M.
M3HOC M CTOMMOCTb HOBOro 060pyaoBaHUA NULLHAA
MHdopmauma

5 000 py6./kBT x 1 500 KBT = 7 500 000 py6.



3agada Ne 49

B 2012 roay npegnpuatuem bbina npuobpeteHa HOBaA
rmgpoTtypbuHa 3a 2 000 000 ponnapos CLUA. Kypc
aAonnapa K pybarwd  no  COCTOAHUKO  Ha  AaTy
npuobpeteHmna bbin paseH 32. OnpeaennTe 3aTpaTbl Ha
BOCMPOM3BOACTBO AAaHHOM rMApPOTYPObUHbLI B pybasax, no
COCTOSAHUIO Ha AAaTy OUEHKWU, NMPU YCAOBUKU, YTO KypcC
aonnapa K pybnto Ha aaty oueHku bbin paseH 61, a
nHaekc pocta ueH B CLLUA Ha nogobHbie aktmsbl ¢ 2012
no aaty oueHkn coctasun 1,05.



PeweHune 3agaym Ne 49

2 000 000 ponn. CLUA x 1,05 x 61 py6. =128 100 000 py6b.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 64 000 000; 2) 67 200 000; 3) 122 000 000;
4) 128 100 000



3agada Ne 50

[lepBOHavyanbHaA 6anaHCcoOBaA CTOMMOCTb KOMMpeccopa
NO COCTOAHMIO Ha pJaty npuobpeTteHUs aKTuBa -
01.01.2010 - cocrtaBndaer 2 000 000 pybnen.
HopmaTMBHbBIN CPOK CAY*KObl U 3PPEKTUBHbLIN BO3PACT
Komnpeccopa cocTtasnaoT 15 n 8 net cooTBEeTCTBEHHO.
Onpeaennte PbIHOYHYHO CTOMMOCTb JaHHOIO0 OCHOBHOTO
cpeacTsa No COCTOAHUIO Ha gaTty oueHKku - 01.01.2015 -
npu YCNOBUM, 4YTO MHAEKC Pocctata A/ NOXOXero
obopyaoBaHMA € AaTbl NPMobpeTeHnA No AaTy OLEHKU
coctasun 1,344.



PeweHune 3agaym Ne 50

1. Paccuutaem NBC Ha paaTty oueHKu
2 000 000 py6. x 1,344 = 2 688 000 py6.

2. OnpepeneHune pu3n4eCKoro n3Hoca:
N = 3B/HCC = 8 net/15 net=0,5333 namn 53,33 %

3. OnpepeneHue pbIHOYHOU CTOMMOCTHU
PC =2 688 000 py6. x (1-53,33%) = 1 254 490 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 896 000 py6.; 2) 1 254 400 py6.; 3) 1 433 600 py6.;
4) 1 792 000 py6.



3agada Ne 51

3aTpaTtbl Ha  BOCMPOM3BOACTBO  MPOMBbILLINAEHHOTO
KoHBenepa coctasnatot 5 000 000 pybnen 6e3 H/C.
PaccuntamTe HaKONNEHHbIM M3HOC KOHBENepa B pybasx,
eC/In N3BECTHO, 4YTO ero ¢u3nyvyecknm wusHoc - 20%,
dYHKUMOHaNbHOEe ycTapeBaHue - 10%, sKOHOMUYECKOe
ycTtapeBaHue - 30%. CoBOKYMNHbIN U3HOC onpeaensaeTca
NO MYNbTUNIMKAaTUBHOMN MOAENN.



PeweHne 3agaym Ne 51

KommeHTapuit: B 3apgaye HeobxoamMmo o06paTUTb BHMMAHME Ha TO, 4TO
onpeaensaeTca U3HOC a HEe PbIHOYHAA CTOMMOCTb OO BbEKTA.

NH =1 - (1-Udu3) x (1-UPyH) x (1-UBH)
NH =1-(1-20%) x (1-10%) x (1-30%) = 49,6%

VK =5 000 000 py6. x 49,6% = 2 480 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 2 000 000; 2) 2 480 000; 3) 2 520 000; 4) 3 000 000



3agada Ne 52

Paccuntamte cpeaHEpbIHOYHYIO CKUAKY
MCNONb3YA caeayoWy NHPOPMALUIO:
LleHa npepnoxeHna obvekta 1 - 300 TbIC
caenkun - 260 Tblic. pyo.

LleHa npepnoxeHna obbekTa 2 - 500 TbiC
caenku - 440 Tolic. pyo.

LleHa npepnoxeHna obbvekta 3 - 400 TbIC
caenku - 350 Tbic. pyb.

Ha TOpr,
. pyb., UeHa
. pyb., UeHa
. pyb., UeHa



PeweHne 3agayumn Ne 52

O6beKT Nol — 260 Tbic. py6./ 300 Tbic. pyb. = 0,8667 nnm —13,3%
O6beKT No2 — 440 Tbic. py6./ 500 TbiC. py6. = 0,88 A —12 %
O6beKT Ne3 — 350 Tbic. py6. / 400 Tbic. py6. = 0,875 nnm—12,5%

CpepHee 3HauveHue:

(13,3% + 12% + 12,5%)/3 = 12,6% nnn 0,126

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 0,144; 2) 0,378; 3) 0,133; 4) 0,126; 5) 0,12; 6) 0,125



47 W

©) 3agaya Ne 53

PEAEPALMA
CMEUMANMCTOB OLIEHILIMKOB

Onpenenntb PbIHOYHYD CTOMMOCTb HECMOHTUPOBAHHOIO EMKOCTHOrO 060pyaAOBaHMA NO COCTOAHWUIO HA MIOHb
2016 r. no NnpMBeAeHHbIM aHaN0raM. XapaKTepUCTUKM OLEHNBAEMOrO 0O bEKTa:

- 1990 ropa BbINYyCKa;

- B YA0OBNETBOPUTE/IbHOM COCTOAHUM;

- N3 HEPXKABEIOLLLEN CTaNN;

-Maccon 7 1.;

- nponsBeaeH B Espone.

YKa3zaHHble aHaNorM cYMTaTb PABHOLLEHHbIMWU. AHANOMM AEMOHTMPOBAHbI, NPOAAOTCA CO CKnaga. BennumHoun
NPOYMX 3aTPaT B LEeNsAxX aHHOW 3aga4m npeHebpeyb.

HajfizeHHble NpeLT0/KeHHS Ha PhIHKE

OepHod BHITYCRA

S B Koppextapoexa Ha NPOH3BOACTEA
Jarta npexioxenns moEs 2016 1. moEs 2016 1. z
HanvernoBaune ExxocTHO obopyaopanne | EMxocTHO® 000pyoBaHHE Koppermpom (mo
CronMocTh, pyo. 1 000 000 1230 000 OTHOMICHHIO K PETHOHY
HAC Ges HIC Ges HIC 3HaueHAE Poccrz)
T'oa nponssoacrsa 1991 1996
CocTosiEue Xopomee VA0BNeTEOPHTEIEEOE Pocena 1
Marepnaa Hepmeximax cTAMS Hepxaperomaz crams Asns 08
Macca, T 7 7
CTpaHa NpoH3BOACTBA Asna Poccrs Espona 13
Koppextaposxa Ea cocToAHRe S e
TOIBKO FOOM BHITYCKA. 1T PASTHYHEX NEPHOIOB
*
3uavenne (O OTHOMEHHIO Iepmo srmycxa 3nauenne, Thc pyd.
3HaueHHE K cocrozEn® "Xopomee") o -
o 1994 - 1998 300
Vaoraersopuremroe -25% 1099 - 2003 315
/ 2004 - 2008 330
Xopomee 0% ~TIpoHite NapaNETpE TpRHAT AIeETRamDm
OT1aEarOe 20% Henoassyercs a4 pacaeTa XOPPEXTHPOEKH Ha




PeweHune 3agayum Ne 53

LleHa ananora, py0. 1 000 000 1 230 000
KoppekTupoBKa Ha rof Bbinycka 0,8333
KoppekTupoBKka Ha COCTOAHME 0,75

KoppekTnupoBKa Ha CTpaHy 1,625 1,3
CKoppeKkTMpoBaHHas LieHa, pyo. 1218 750 1 332 500
CTonmocTb, pyb6. 1275 625

KoppeKTupoBKa Ha rog Bbinycka AnA BTOPOro aHasora:
250/300 =0,8333
KoppeKTupoBKa Ha COCTOAHME ANA NepBOro aHanora:
0,75/1=0,75
KoppeKTupoBKa Ha CTpaHy A1 NepBoro aHanora:

Espona/Asma=1,3/0,8=1,625

KoppeKTMpoBKa Ha CTpaHy A8 BTOPOro aHaaora

Espona / Poccua=1,3/1=1,3

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1 050 865; 2) 1 275 625; 3) 1 583 317; 4) 1 749 583




3agada Ne 54

Onpeanennte PbIHOYHYIO CTOMMOCTb NPOU3BOACTBEHHOU NUHUU
MeToAOM NpsAMOM  Kanutanmdauuun. OueHmBaemas NUHUA
cnocoba NPUHOCUTb roJ0BOW NOTEHLMANbHbIA Ba/JIOBOM A0X0A, B
pasmepe 2 000 000 pyb. Heposarpy3ka coctaBnser 5%.
JKcn/ayaTauMOHHbIE UM MNpPoYMe pacxodbl MPU CyLECTBYHOLLEN
3arpy3ke coctasaatoT 1 200 000 py6. CtaBKa ANCKOHTUPOBAHMUA -
14%, Hopma BO3BpaTa Kanutana — 8%.



PeweHune 3agaym Ne 54

1. Pacuet HO/:
MNBA: 2 000 000 py6.
ABA: 1900 000 py6. =2 000 000 py6. x (1-5%)
OP: 1200000 pyé.
40/4: 700 000 py6.

2. Pacuet cTaBKM Kanutaamsauum:
K=R+HB=14%+8%=22%

3. Pacuet pbIHOYHOU CTOMMOCTMU:
PC: 40/4/K =700 000 py6./22% =3 181 818 pyb6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 3636 000; 2) 3182 000; 3) 11 667 000; 4) 5 000 000



3agada Ne 55

Onpepnenntb CTaBKY AUCKOHTUPOBAHUA, €C/IN N3BECTHO,
YTO CTaBKa Kanutanmsauyuum coctasnaet 30%, a Hopma
BO3BpaTa Kanutana 0,12



PeweHue 3agaym Ne 55

R=30%-12% = 18%



3agada Ne 56

Onpenenntb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 0b6OopyaoBaHMUA.
MonHaa ctommocTb 3ameweHma 10 000 000 py6.
dusmyeckmn wmsHoc 90% wn BHewHUM wn3Hoc 95%.
N3BecTHO, YTO macca obopyaoBaHmAa 20 T, CTOMMOCTb
MeTa/1/10/1oMa Ha ycnoBuAxX camosbiBo3a — 9 000 py6./T



PeweHune 3agadya Ne 56

PacueT CTOMMOCTM MeTaNI0I0Ma:
9 000 py6. / TXx 20 T =180 000 pyb6.

PacueT OCTaTOYHOU CTOMMOCTMU:
Onpe,u,eneHme HaKoniaeHHOoro n3Hoca:

MH=1-(1-WNP.)x(1-WUBH.)=1-(1-90%) x (1-95%) = 0,995 nan 99,5%

PacyeT 0CTaTOYHOM CTOMMOCTMH:

10 000 000 py6. x (1-99,5%) = 50 000 py6.

CpaBHeHMe ueH:
180 000 py6. > 50 000 py6.

[TOCKONIbKY CTOMMOCTb MeTansnonoma bonblie oCTaTOYHOW CTOMMOCTU, TO
PbIHOYHAA CTOMMOCTb MPUHMMAETCA PaBHON CTOMMOCTN METaN/1I0/IOMa:
180 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 50 000; 2) 1 000 000; 3) 180 000; 4) 500 000



3agada Ne 57

Onpegenntb (PYHKUMOHANbHbIA  U3HOC JIMHUKU, €Caun
N3BECTHO, YTO A/ 0OCNYKMBAHUA OLUEHMBAEMOMN JIMHUM
TpebyetrcA  ABa  4yenoBeka, AnA  obcayKmBaHuUA

COBPEMEHHOM aHaNOrMYHOU NMHUM — 1 Yenosek.
MN3BECTHO, YTO OCTAaBLIMMNCA CPOK XKU3HU NMHUM — 3 roaa.
CtaBKa ANCKOHTUPOBAHUA 20%. 3apnnarta —

20 000 py6./yen. B mecau,. Npoyne pacxodbl HE YYUTbIBATb
(pacueTbl BectM Ha cepeauHy nepuopa). KoadppuumeHt
TOPMOXeHnAa Ana aHanorm4yHoro obopygosaHma — 0,8



PeweHune 3agaym Ne 57

1. Paccuutaem 3atpaTtbl Ha 06CNyKMBaHUE OLLEHUBAEMOI IMHUN:
2 yen. x 20 000 py6./yen./mec. x 12 mec. = 480 000 pyb.

2. Paccuutaem 3aTpaTbl Ha 06CNyXXUBaHUE aHA/IOTUUHOW IMHUN:
1 yen. x 20 000 py6./4en./mec. x 12 mec. = 240 000 py6.

3. Paccuutaem roaosyro seJIMMUNHY SKOHOMMUU 3aTPaT Ha OGCI’IV)KVIBaHVIe:
480 000 py6. - 240 000 py6. = 240 000 py6.

4. [NpPoOAUCKOHTUPYEM BEIMUMHY 3KOHOMMUU roaoBOro o6cCny*KMBaHUA 3a TpM

ropa:
Nepuog 1 2 3
g‘;gOBa” OKOHOMNA 3aTpar, 240 000 240 000 240 000
CTaBka ANCKOHTUPOBAHNSA 20% 20% 20%

dakTop NnpuBegeHHOM
CTONMOCTH
dakTop npuBegeHHOM

1/(1+0,2)(1-05) 1/(1+0,2)(@0.5) 1/(1+0,2)(@05)

0,912871 0,760726 0,633938
CTOUMOCTWU
Tekywias CTOMMOCTb, pyO. 219 089 182 574,2 152 145,2
PblHOYHas cTOMMOCTb, pyo. 553 808,4




3agada Ne 58

Ob6beKT oueHKM — cegenbHbin Tarad Mercedes Actros,
2010 rop Bbinycka, npober 495 045 km. [lata OUEHKM
31.12.2016 r. Bbibpatb w3 Tabnunubl Haubonee
noaxogAalime aHanorm, npu  pasaIndnm  3HAYEHUM
npoberoB Ha 10% KoppeKkTUpoBKa Ha npober He
BHocuTtcA. CpeaHepbIHOYHAA CKMAKa Ha Topr 10%.

MapameTp Ananor 1 AHanor 2 Ananor 3 Ananor 4 AHanor 5
Mapka n mogenb Mercedes Actros Mercedes Actros Kama3 6520  Mercedes Actros Mercedes Actros
log BbINycka 2008 2010 2009 2010 2015
Mpober, km 830 000 515 000 600 000 470 000 90 000
LleHa npegnoxeHus 2 500 000 1 900 000 900 000 2 000 000 5 000 000
c HOC, py6.
[ata npeanoxeHus 01.11.2017 15.12.2016 01.11.2016 04.12.2016 09.02.2017




PeweHune 3agayn Ne 58

CooTBeTcTBMe 06BbEKTY oueHKM no Mapke TC:
AHanor Nel, AHanor Ne2, AHanor Ne4, AHanor Ne5

CooTtBeTtcTBME NO AaTe NnpeasioXKeHUA U roay BbinycKa
AHanor Ne2, aHanor Ne4

Pasnuuue B npobere:
AHanor No2: 495 045/ 515 000 = 0,96 (-4%),
AHanor Ne4: 495 045/470 000 = 1,05 (+5%)

MapameTp AHnaror 2 Ananor 4
Mapka n mogenb Mercedes Actros  Mercedes Actros
log BbINyCKa 2010 2010
Mpober, km 515 000 470 000
LleHa npegnoxeHna c 1 900 000 2 000 000
HAOC, py®.
[ata npegnoxeHna 15.12.2016 04.12.2016
Ckunaka Ha Topr 10% 10%
CKoppeKkTupoBaHHas 171000 1 800 000
CTOUMOCTb, py6.
CpegHss ueHa, pyb6. 1 755 000




3agada Ne 59

Paccuntatb PbIHOYHYHO CTOMMOCTb JIMHUWU, €CAN YUCTbIN
onepaunoHHbin goxoa 200 000 pyb. OnepaumoHHble
pacxoabl — 15 000 py6. /InHMA B HacTosAWEee BPEMS He
paboTaeT, Tak KaK HYXeH KanuTa/ibHbl PEMOHT KOTOPbIN
coctandaet 200 000 py6. Bpema pemoHTa 1 rog,. 3aTpaThl
Ha PeMOHT pacnpenesieHbl pPaBHOMEPHO B TeYeHUU roaa.
[TOKa naeT peMoHT IMHKUA He paboTaeT. MHAEKC pocTa UeH
B 6amxkanmwmne 10 net — 5%. CraBKa AUCKOHTUPOBAHUA —
20%. JInHUA nocne KanutasibHOroO pemoHTa npopaboTtaer
3 ropga, noTom byaeT AMKBMAMpPoBaHa. [AIMCKOHTUPOBAHUE
NpPOBOAUTCA Ha cepeaAnHY roaa.



PeweHune 3agaym Ne 59

[Nepuop, 1 2 3 [locTnporHos
3aTpaTbl HA PEMOHT, 2200 000
loyo.

210 000 (200 x |220 500 (210 000 x| 231 500 (220 500 x
4oa (1+5%)) (1+5%)) (1+5%))
Craska 20% 20% 20% 20%

NCKOHTUPOBAHUSA

dakTop npuBegeHHON
CTOMMOCTU

1/(1+0,20)(1-05)

1/(1+0,20)205)

1/(1+0,20)@05)

1/(1+0,20)(40.5)

dakTop NnpuBeaeHHON

loyo.

0,91287 0,76073 0,63394 0,52828
CTONMMOCTHU
;%y”*a” CTOMMOCTb, -182 574 159 752 139 783 122 297
PbiHOYHas CTOMMOCTDb, 239 260




3agada Ne 60

ObopynoBaHUE MOXKET NPUHOCUTL NPMbbIIL 10 maH. pyo.
Pacxoabl Ha obopyaoBaHWe COCTaBAAT 3 MAH. pyb. roa.
Ha paty oueHkn obopyaoBaHMe HaxoanTbCA B Hepabouem
coctoaHun (Tpebyetr pemoHTa). CTOMMOCTb PEMOHTA
coctandaet 200 000 py6. Bpema pemoHTa 1 rog,. 3aTpaThl
Ha PEMOHT pacnpeaesieHbl PAaBHOMEPHO B TEYEHUMU roaa.
[Mocne pemoHTa 060pygoBaHME CMOXKET npopaboTaTb
ewe 3 roga ¢ Hepo3arpy3kon 10% MU NONHOCTbIO
obecueHnTbCcA. MHAEKC pocTa ueH net — 5% B rog. CtaBKa
ANCKOHTUPOBaHUA — 20%. [INCKOHTUPOBAaHME NMPOBOAUNTCA
Ha cepeaunHy roaa. CtaBKka KanuTanamsauum 14%.



PeweHune 3agaym Ne 60

lNepuopn 1 2 3 [locTnporHos
3aTpaTtbl HA PEMOHT, pyo. -200 000
MBI, py6 10 500 000 (10 000 000 x|11 025 000 (10 500 000 x| 11 576 250 (11 025 000 x
» PYO- (1+5%)) (1+5%)) (1+5%))
N8I, py6 9450 000 (10 500 000 x {9 922 500 (11 025000 x| 10418 625 (11 576 250 x
» PYO- (1-10%) (1-10%)) (1-10%))
Pacxomby. bV6 3150 000 (3000000 x | 3307500 (3150000x [ 3472875 (3 307 500 x
ABL bYO. (1+5%)) (1+5%)) (1+5%))
) 6 300 000 (9 450 000 — | 6 615 000 (9 922 500 - (6 945 750 (10 418 625 -3
Hon 200 000 3 150 000) 3 307 500) 472 875)
CTtaBka ANCKOHTUPOBAHMUSA 20% 20% 20% 20%

dakTop NnpMBeaeHHOM
CTOMMOCTHU

1/(1+0,20)1-05)

1/(1+0,20)(2-0.5)

1/(1+0,20)(@-0.5)

1/(1+0,20) (405

dakTop NpMBEAEHHOM

0,91287 0,76073 0,63394 0,52828
CTOMMOCTU
Tekylass CToMMOCTb, py6. -182 574 4792572 4193 501 3669 313
PbIHOYHAs CTOMMOCTb, pY6. 12 472 812




3agada Ne 61

Arperat coctout U3 TypOMHbI M reHepaTopa.
Bo3pact arperaTta 25 net. CpoK cny*Kobl
TYypOuHbl 40 net. CpoKk cny*Kbbl reHepatopa 20
net. l[eHepaTop 6bin 3aMeHeH Ha HOBbIKM 3aTpaThbl
Ha 3ameHy reHepatopa 70 % oOT 3aTpaT Ha
3ameHy TypbuHbl. OnpeaennTb M3HOC arperaTa.



PeweHne 3agayun Ne 61

N3HOC TYpbuUHbLI:

NT. = 25 net/40 net=0,625 unn 62,5%

U3HOC reHepaTtopa: nocne 3ameHbl BO3PacT reHepartopa
COCTaBuA 5 ner:

Ur. =5ne1/20 net=0,25 unn 25 %

YcnoBHO npumem 3a 100% 3aTpaTbl Ha 3ameHy TYPOUHbI, Toraa
obuwme 3aTpaTbl HA 3aMeHY arperata CoCTaBAT:

100% + 70 % =170 %

[lona 3aTpaTt Ha 3ameHy TypbuHbl: 100% / 170% = 0,58824
[lona 3aTpaTt Ha 3ameHy reHepaTtopa: 70% / 170% = 0,41176

PacueT usHoca arperara:

0,625 x 0,58824 + 0,25 x0,41176=0,4706 nnu 47,06 %



3agada Ne 62

CtoumocTb HoBoro obopyaosaHua (LLoH) coctaBnaet

100 peH. ea. Y ob6beKkTa OLEHKM OCTaBLUMMNCA CPOK KU3HU
10 net. HOpMmaTMBHbLIM CPOK M3HMU 15 net. CtommocTb
obopynoBaHMA B 3aBMCMMOCTM OT M3HOCA OMUCbIBAETCH
dopmynon LUoo = UoH x (1-exp-0,4 x XB). Onpenenntb
PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 06BbeKTa oueHKM (Loo)



PeweHune 3agaym Ne 62

1. Onpeaenum XpoOHONOrMYECKMiA BO3pPacCT:
XB=HCH —0OCHK =15 net.— 10 net =5 nert
2. OnpepeneHmne pbIHOYHOMN CTOUMOCTU OO BEKTA OLLEHKU:

Lloo = LUoH x (1-exp-0,4 x XB) =100 g.e. x (1-exp—0,4 x5) = 86,5 a.e.



3agada Ne 63

CrommocTtb obopyanoBaHua 10 000 ponnapos. [ons
AONTOXUBYLLUX 3/1EMEHTOB COCTaBaAeT 80%.
HopMaTUBHbIN CPOK KU3HU AONTOKMUBYLUMX SN1EMEHTOB
20 neT, KOPOTKOXUBYLLUX anemeHTOB 5 net. Yepes 4
roaa nponsseneH KannTaNbHbIN PEMOHT
obopyaoBaHUA, B pe3ysbrate 4ero GmM3nyeckmm M3HoC
OO/ITOXUBYLLUMX  3/1eMeHTOB  COoKpaTtmnca Ha 20%,
KopoTKoKuBywnx Ha 10%. Onpepenute pPbIHOYHYIO
CTOMMOCTb  00OpyAOBaHUA  NOCNE  KAanuTasbHOTIO
PEMOHTA



PeweHune 3agaym Ne 63

1. U3HOC Ha aaty npoBeAeHMUA KanUTaNbHOroO peMOHTa:
Nonroxusywme snemeHTbl: 4/20=0,2 unn 20 %
KopoTkoxusylime anemeHTbl: 4/5 = 0,8 unn 80 %

2. 13HOC nocae npoBeaeHUsa KanutasibHOro pemMoHTa
Honroxusywme anemeHTol: 20 % - 20 % = 0%
KopoTkoxusyme anemeHTbl: 80 % - 10% =70 %

3. PbIHOYHAA CTOMMOCTb:

10 000 x (80 % x (1-0%) +20% x (1-70%)) = 8 600

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 7 280; 2) 8 600; 3) 3 500; 4) 7 900



3agada Ne 64

[aHbl AoBa aHanora. Al: ueHa (HoBoro 6e3 MOHTa)Ka)
100, napametp 10. A2: ueHa (HoBoro 6e3 MOHTarka)
160, napameTtp 20. NMapameTp ob6beKTa oueHKn 15. Cpok
XU3HN 25 net, xpoHonormyeckmm 12 net, oCTaTOYHbIN
CPOK XU3HU onpeaennnun sakcneptbl 18 net. 3aTpatbl Ha
MOHTaXX 40%. DKOHOMMYECKUN, PYHKUMOHANbHLIA He
YYUTbIBALOTCA.



PeweHuve 3agayn Ne 64

Paccuntaem KosapPuumeHT TopmoXKeHuUA: Pacyet cTOMMOCTU HOBOFrO CMOHTUPOBAHHOIO 0b6beKTa:
15 0. 67807
Ln( ) 1n 299 lioo = 100 x (72) = 131,64 x + 40 % =184,3
1607 _ 10
Kt = =0,67807

Ln (Hal) Ln(GGQ)

Pacuert u3Hoca:
= (25 net.— 18 net.) /25 net. = 0,28 unun 28 %

Pacuet pbIHOYHOMU CTOMMOCTHU:

184,3x (1-28%) = 133

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 133; 2) 96; 3) 164



3agada Ne 65

Ob6bEeKT OUEHKU — rpy30BOoM aBToMobuab ¢ npoberom 600
TbiIC. KM U BOo3pacTtom 8 net. CTOMMOCTb HOBOro aHasora
1200 TbiCc. pyb. YTMAM3AUMOHHAA CTOMMOCTb OOBEKTa
oueHKkn 400 Tbic. pyd. PU3NYECKMN M3HOC paccymnTbiBaeTCA
no popmyne Mo = 1- exp(-®). 3aBUCUMOCTb ® AN1S pacyeTa
M3HOCA AN JAAQHHOro aBTOMOOMAA NPOM3BOAUTCA MO
dopmyne @ = 0,1 x B + 0,003 x I, rae N - npober, B ThbiC.
KM, a B - BO3pacT TpaHCNOPTHOro cpeactsa B roaax.
Onpenenntb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb OObEKTA OLEHKMU.



PeweHne 3agayun Ne 65

Paccuntaem usHoc no popmyne:
®=0,1xB+0,003xM=0,1x8+0,003 x600=2,6
N = 1- exple) = 1- exp(-26) = 93%

CToMmocTb aBTOMO6UAA C yueToM U3HOCA:
1200 Tbic. py6. X (1-93%) = 84 TbiC. pyb.

Tak KaK CcToMmMOCTb aBTOMObWAA c yyeTom u3Hoca (84 Tbic. pyb.)  MeHblue
yTunn3aumoHHom ctommoctu (400 Tbic. pyb.), pbIHOYHAA CTOMMOCTb pPaBHa CTOMMOCTH
YTUAN3ALNOHHOMN CTOMMOCTM

PbIHOUHaA ctoumocTb 06beKTa: 400 Tbic. py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 400 000; 2) 89 100; 3) 249 000; 4) 100 000



3agada Ne 66

Onpenenntb  PbIHOYHYKO  CTOMMOCTb  CamocCBana
«KAMA3». LleHbl npegnoxeHna nepsoro aHasaora — 1,3
MNH. pyb6., BTOpOro aHanora — 1,42 mnH. pyb.
KoppeKtupoBka Ha Topr 7%. WmyllecTBeHHbIn
KOMMJIEKC npeanpuatna-banaHcoaepxatena ob6beKTa
OLEHKU nMeeT SKOHOMUYecKoe ycTapeBaHue 20%.



PeweHune 3agayn Ne 66

KoppeKTuposKa Ha Topr no o6bekTam aHaoram:

Al: 1,3 maH. pyb. x (1-7%) =1,209 mnH. pyb.
A2: 1,42 mnH. pyb. x (1-7%) = 1,321 mnH. pyb.

PacueT pbIHOUHOM CTOMMOCTU 06beEKTa:

PC = (A1+A2)/2 = (1,209 mnH. pyb. + 1,321 mnH. py6.)/2 = 1,265 mnaH. pyb.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 1,36 mnH pyb.
2) 1,26 mnH pyb.
3) 1,22 mnH pyb.
4) 1,01 mnH pyb6.



3agada Ne 67

[Mokynatenem aBTtomobuna  BbiiBNeHa  obpaTHaA
3aBUCUMOCTb mexKay npoberom astomobunen ot 30 go
40 TbIC.KM U nx ctoumocTtbto. AHanor 2014 r.e. ctout 75
T.p. U umeeT npober 35 Tbic.KM. HaNTM cTOMMOCTb aBTO

TOro e roaa c npoberom 34 TbiC.KM



PeweHune 3agaym Ne 67

PeweHue:
(75 000 py6./34 Tbic. KM.) X 35 Tbic. KM. = 77 206 py®6.

KommeHTapumii: Obpallaem BHUMaHME, YTO MO YCNOBUAM 3a/a4M BblisiBleHa 0bpaTHas
3aBMCUMOCTb MeXay npoberom aBToMob6MIEN U UX CTOUMOCTbIO.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 72 857
2) 77 206
3) 73 493
4) 65 625



(LA
& 3 Ne 68
©) apgaya Ne
PEAEPALIMA

CNELMANWMCTOB OL|

O6beKkT ¢ nsHocom 35% 6bin npoaaH
Ha pblHKe 3a 100 000 py6. OnpenennTb
M3HOC B pybnax



PeweHune 3agaym Ne 68

CTtoumocTb 0bbeKTa be3 nsHoca:
100 000 py6. /(1-35%) = 153 846 py6.

PacyeT n3Hoca:
153 846 py6. — 100 000 py6. = 53 846 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 35 000
2) 25925
3) 53 846
4) 65 000



3agada Ne 69

3aBog, WM3rotasBamMBaeT npsHuMKKU. Onpepenntb ero obLyo
NPOM3BOAUTENIBHOCTb, MNPU  YCA0BMM, YTO o0bopyaoBaHue
AOKynatb M WU3MeHATb He byayT. Ectb uWHPopmauma no
NPOMN3BOANTE/IbHOCTMU:

- ObopyaoBaHMe nNo cmellnBaHuto Tecta — 40 Kr/uac
-Ob6opyaoBaHme no nsrotosneHmnto popm — 45 Kr/uac
- ObopynoBaHuMe no Bbineyke nsgennin — 30 Kr/uac

- ObopynoBaHKue No ynakoBKke — 50 Kr/yac



@ PewweHne 3agayun Ne 69

O6uwasa Nnpon3BoAUTENIbHOCTb HE
MOXeT ©ObiTb bosblwe, yem
NPOuU3BOAUTENBHOCTb  CAMOTO
"MmegneHHoro" obopynoBaHuA,
T.e. 30 Kr/uac

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 165 Kr/uac

2) 41,5 Kr/uac

3) 30 kr/uac

4) 50 Kr/uac



3agada Ne 70

[pegnpuatne 3akynuno B 2007 r HoBoe
obopynoBaHue ¢ KoHBenepom anmHom 500 m 3a
1,0 mnH. pyb. B 2010 r no TeEXHUYECKUM
npuinHam 200 m KOHBenepa BbIWAN U3 CTPOA.
3aTpaTbl Ha pemMoHT coctasuam 200,0 Tbic. pyo.
NHpeKC VAOPOXAHUA aHANOrMYyHoOro
obopyanoBaHua ¢ 2007 r no 2017 r coctasun 1,63.
KakoBa CTOMMOCTb  aHa/ZIOTMYHOrO  HOBOTO
obopyaoBaHuA nNo coctoaHuto Ha 2017 roa?



PeweHune 3agaym Ne 70

PeweHue:
1 000 000 py6. x 1,63 = 1 630 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 0,6 mnaH. pyb.

2) 0,978 mnH. pyb.
3) 1,2 mnH. pyb.

4) 1,63 mnH. pyb6.



(O 3anaua Ne 71

DEREPALIAA
IACTOB OLIEHILNKOB

Mpepnpusatue npunobpeno obopyaosaHme 3a 1 000 000 pyo.
MoOHTa)X npomusBenm cobcTtBeHHbIMM cunamn. CTOMMOCTb
MOHTaX»a cocTtaBmna 200 Tbic. pyb., 4YTO MNO3BOAUAO
npeanpmnatnito cakoHomuTb 300 Tbic. pyb. MO CPAaBHEHUIO C
PbIHKOM. PaccumTatb PbIHOYHYIO CTOMMOCTb 0O0OpPYya0BaHMA.
M3meHeHnem CTOMMOCTM BO BpemeHu npeHebpeyn.
ObopynoBaHue bb110 NpruobpeteHo B 2016 roay.



PeweHne 3agayumn Ne 71

PeweHue:
1 000 000 py6. + 200 000 + 300 000 = 1 500 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:

1) 1,5 mnH. pyb.

2) 1,2 mnH. pyb.

3) 1,3 mnH. pyb.

4) HepocTtaTO4YHO AaHHbIX



3agada Ne 72

OueHWnKom bbina onpeaeneHa CTOMMOCTb
BOCMNPOMU3BOACTBA YCTaHOBAEHHOro obopyaosaHmna 2007
rr8. 2,0 mnaH. pyb. meToaoOM WHOEKCUPOBAHWUA.
HopmaTtmBHbIM cpoKk cayxbbl 10 net. [peaenbHbin
n3Hoc 90%. Ha pbiHKe bbI10 OOHaPYXKEHO aHANOTMYHOEe
obopyaoBaHue CTOMMOCTbIO 2,5 MaH n yctaHoBKa 250
Tbic. pyb6. Onpenenntb PbIHOYHYO CTOMMOCTb OOBEKTa
OUEeHKN no coctoAaHuto Ha 2017 r. BHewHUM mM3HOC
OLUEHLNKOM He ODHapyKeH.



PeweHne 3agayum Ne 72

PeweHue:

1. Paccuntaem cToMMOCTb YCTaHOBJ/IEHHOIO 060pPYyA0BaAHMUA:

2 500 000 py6. + 250 000 py6. = 2 750 000 py6.

2. PacyeT pblIHOYHOM CTOMMOCTN 0H6OpPYAOBAHUA:

2 750 000 py6. —90% = 275 000 py6.

BapuaHTbl OTBETOB:
1) 275 000 py6.
2) 200 000 pyb.
3) 250 000 pyb.
4) 225 000 py®6.



3agada Ne 73

Onpenennts ¢GYHKLUMOHANbHOE YCTapeBaHUE JIMHUW,
KOTOPYIO 0O6CNYyKMBAOT ABa PAAOBbLIX cneunanncrta. [ns
0b6CNyKMBaHMA COBPEMEHHOM aHANOTMYHOU JIMHUWK
Tpebyetca 1 cneumannct BbICOKOWM KBanaMdUKaLUM.
3apnnaTta psgosoro cneunanmncta — 700 pyb. B mecsu,
BbiICOKOKBanndpuumposaHHoro — 1 000 pyb. B mecsu.
Otymncnenmna c 31 cocrasnatot 35,6%. MN3BecTHO, 4TO
cneumanunucTbl onpeaennnn OCTaBLUMMUCA CPOK MKU3HU
nMHnn — 5 net. Onpeaenntb PyHKUMOHANbHbIM U3HOC.
CraBka Kanutanuszaumm  31%. [AMCKOHTUPOBAHUE
NPOU3BOAUTCA HA KOHEeL, Kaxkaoro mecsaua. dPPeKT oT
Pa3HULUbI HaNora Ha NpUbbLIIb HE YYUTLIBATD.



PeweHune 3agaym Ne 73

PeweHue:

1. Paccuumtaem cToMmocCTb NOTepb B mecal;
(2 x 700 py6. — 1000 py6.) x 1,356 = 542,4 pyb.
2. Onpepgenum cTaBKy AUCKOHTUPOBAHMA:

a) Pacyet Hopmbl BO3BpaTa MHBeCTUUMMN no mogenu Punra: 1/5 net=0,2 unmn 20 %

6) PaccumTtaem ctaBKy AUCKOHTUpPOBaHUA: Y = KT—H.B. =31%-20% =11%

B) ExxemecayHas cTaBka AUCKOHTUpOBaHMA: 11% / 12 mec. = 0,9166 %

3. Pacuet KonnuyecTsa NpPorHosHbIX nepmuopos B mecauax: 5 net x 12 mec. = 60 mec.
4. Pacuet dVHKLU. ycTapeBaHUA ¢ npumeHeHuem ¢pyHKLmKM Excel - «MC»

ApPryMeHTbI ByHKLMM N x|

nc

Craska 0,91650: = 0,009166

PyHKUMOHaNbHOe ycTapeBaHue: 24 947 p.

-542 4

f | [ 8] |0

2494707932
EozepawasTt NPHBLAEHHYI0 (K TEKYWEMY MOMEHTY] CTONMOCTE MHEECTHLMK — OB CYMMY, KOTOPaR Ha

Ba p MaHTbl OTBETa. HACTOALMIA MOMEHT PABHOLIEHHA PAAY 5y AYLLME BRINAAT.
20 996 CTaBka NPOUEHTHAA CTABKA 33 HEDHEJI. Hanpumep, I'IDI'L rDﬂOEQﬁ I'Il:lﬂI.I.EHTHU'I:I
cTaexe B 6% 4NR KEAPTANEHOW CTABKK WMCMOABIYATE IHaMeHMe 6%/4.
Inauenne: 24947 07932
24 947 Cnpaska no 3Tol dyHKLMH | 0K OTMEHA

32 544



3agada Ne 74

Onpepenutb dYHKUMOHANbHOE ycTapeBaHue
obopyanoBaHua. Pacxoabl no ob6vekTy oueHkn — 100 T.p.
B roA, No HoBomy o6beKty — 60 1.p. B roa. CpoK cnybbi
— 3 ropa, nocne yero obopygosaHme obecueHUBaAETCA.
Poct ueH — 10% B roag, HaumncnAeTcA B Hadane roaa.
CTtaBKa AUCKOHTUPOBAHUA — 15%, ANCKOHTUPOBATHL Ha
cepegunHy nepmoaa.



PeweHune 3agaymn Ne 74

PeweHue:

Paccuutaem ctommocTb noTtepb 3a cyet pacxogos: 100 1.p. — 60 1.p.= 40 T1.p.

fog, 1 2 3

44 000 = 48 400 = 53240 =
MNoTepu (40 000 +10%) (44 000 +10%) (48 000 +10%)

1 1

[IMCKOHTHbIN MHOKUTESTb 0,9325 = o —=yi—gs | 081087 = vz | 070511 =m——=e—3
MpuBeaeHHasa CTOMMOCTb 41 030 39 246 37 540
PyHKUMOHANbHOE
yCcTapeBaHue 41030+39246+37540=117816 =117 800

BapuaHTbl oTBETa:!
107 100

82 800

117 800

109 900



3agada Ne 75

N3-33 HEeMCNpPaBHOCTU ropenku NPOM3BOAUTENIbHOCTb
obopyaoBaHusas  cHu3mMnacb A0 55% oT  nacnopTHOWM
npon3soanTenbHOCcTU. CTOMMOoCTb HOBOro obopyaoBaHmsa 1 mnH.
pyb6. PemoHT ropenkm obomnaetca B 300 Tbic. pyb. KakoB BuUpA,
M3HOCA M ero BenndmHa?

JHeycTpaHUMbIN GYHKLMOHaNbHbIN, 450 Tbic.pyb.;
dycTpaHumbin dyHKUMOHaNbHbINM 300 TbiC.pyb.;
dHeycTpaHumbiit dusmyeckmin 450 Toic.pyb.;

dyctpanumbin dpmnsmyeckuin, 300 Tbic.pyb.



PeweHne 3agayun Ne 75

OTtBer:

YcrpaHumbiv pusmnuyecknm nsHoc 300 Tbic. pyb.



